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Zastupitelstvo Ústeckého kraje po projednání  

 

b e r e  n a  v ě d o m í  

zprávu ředitele Ing. Milana Zemaníka o činnosti Krajského úřadu Ústeckého kraje. 
 

Důvodová zpráva: 

V předkládané zprávě stručně shrnuji činnost jednotlivých odborů ve druhé polovině roku 2012 a 

prezentuji jejich nejdůležitější výstupy jak na úseku samosprávy, tak při přenesené působnosti 

výkonu státní správy. Pokud jsou v této zprávě uvedena konkrétní čísla, jedná se o počty 

dosažené k datu 31.12.2012, není-li uvedeno jinak.  

 



 

C/ ODBOR DOPRAVY A SILNIČNÍHO HOSPODÁŘSTVÍ 

 

Oddělení dopravně správních agend  

 Ve II. pololetí roku 2012 pokračovalo ve vydávání licencí na osobní linkovou dopravu a 

schvalování jízdních řádů, včetně zpracování průvodní agendy k těmto řízením – 101 licencí a 

změn, 82 jízdních řádů, 75 potvrzení finanční způsobilosti, 147 stanovisek pro vydání koncese 

a 38 eurolicencí + 275 opisů eurolicencí pro mezinárodní přepravu, 22 osvědčení řidiče pro 

silniční nákladní přepravu pro cizí potřebu.  

 Úsek nákladní dopravy ve sledovaném období vydal 595 potvrzení finanční způsobilosti  a 

355 stanovisek pro vydání koncese. V souladu s plánem činnosti byly prováděny zkoušky 

odborné způsobilosti učitelů autoškol 18, a dopravců 5, obdobně probíhaly kontroly státního 

odborného dozoru na svěřeném úseku přenesené působnosti – školící střediska 3, silniční 

doprava 36 kontrol na silnici + 7 dohlídek, STK 11. Bylo vydání 9 rozhodnutí o udělení či 

rozšíření akreditace školícím střediskům. Ve věci správních deliktů tuzemských dopravců bylo 

vydáno 211 rozhodnutí, současně bylo projednáno 54 deliktů dopravců zahraničních. Skupina 

odvolacího řízení provádí odvolací a přezkumná řízení – 474 případů. V rámci kontroly 

výkonu přenesené působnosti byly vykonány 2 kontroly u OÚORP + 3 kontroly obecních 

policií.  

 

Oddělení pozemních komunikací  

 Vydalo 37 podkladů pro majetkoprávní vypořádání, 7 rozhodnutí týkajících se změn v silniční 

síti, 106 stanovisek k územním plánům, 26 stanovisek k reklamním zařízením a 4 rozhodnutí 

povolující reklamní zařízení v ochranném pásmu. Ve správním řízení bylo vydáno 196 

správních rozhodnutí ve věcech zvláštního užívání, stavebních povolení, dovolání a uzavírek.  

Byla vydána 3 opatření obecné povahy, 73 stanovisek ke stavbám, 85 stanovení přechodné 

úpravy místního provozu, 15 stanovení místí úpravy provozu, 6 rozhodnutí o výjimce 

z dopravního značení.  Bylo prováděno finanční vypořádání účelových dotací poskytnutých 

obcím na zajištění kompatibility agend s Centrálním registrem vozidel a stabilizaci jeho 

provozu. Jako svodný odbor ve věcech financování SÚS ÚK oddělení poz. komunikací 

vykonávalo rozbory finančního hospodaření, aktualizaci závazných ukazatelů, kontrolu 

skutečného čerpání investičního a rezervního fondu, zpracování finančního toku příspěvku 

zřizovatele na provoz a zpracování účetních závěrek SÚS. 

 

Oddělení dopravní obslužnosti  

 Spolupracovalo s průmyslovými podniky v SPZ Triangle na Žatecku a spol. Johnson Controls 

v Roudnici nad Labem, kdy byla spuštěna pravidelná doprava k těmto podnikům, na níž se na 

jízdném podílejí zaměstnavatelé pracujících. U SPZ Triangle byly zavedeny zvláštní linky a u 

Johnson Controls je upravena stávající linka. K termínu 1. 8. 2012 byl spuštěn po optimalizaci 

provoz v dopravní oblasti Kadaňsko, linky jsou strukturovány dle požadavků Plánu dopravní 

obslužnosti. K termínu 9. 12. 2012 byl spuštěn po optimalizaci provoz v dopravní oblasti 

Mostecká pánev. V rámci nového jízdního řádu na železnici byl spuštěn nový provozní model 

na lince mezi Chomutovskem a Karlovarským krajem, kde jsou nasazeny nové motorové 

jednotky PESA. V období od 1. 7. do 31. 12. pokračovala kontrolní činnost dopravců dle 

smlouvy – drážní i autobusová doprava. Dále probíhala příprava veřejných zakázek na provoz 

autobusové dopravy v letech 2015 – 2024, v rámci přípravy zakázek pokračují práce na řešení 

principů odbavení cestujících a realizace zónově-relačního tarifu vč. přípravy na clearing.     

 

 



 

D/ ODBOR EKONOMICKÝ 

 

 Zpracoval návrh rozpočtu Ústeckého kraje na rok 2013. 

 Spolupracoval na schválení finančních a odpisových plánů a závazných ukazatelů 

příspěvkových organizací Ústeckého kraje na rok 2013. 

 Zajišťoval předkládání veškerých podkladů požadovaných ze strany kontrolních pracovníků 

MF včetně spolupráce s ostatními odbory krajského úřadu při provádění I. dílčího 

přezkoumání hospodaření Ústeckého kraje za rok 2012. 

 Zpracoval pololetní zhodnocení finančního hospodaření Ústeckého kraje v roce 2012 včetně 

hospodaření zřízených příspěvkových organizací. 

 Průběžně aktualizoval schválené odvody z investičních fondů a odpisové plány příspěvkových 

organizací zřizovaných Ústeckým krajem v roce 2012. 

 Průběžně aktualizoval finanční tok Ústeckého kraje pro rok 2012. 

 Zajišťoval veřejnou zakázku na aktualizaci ratingového ohodnocení Ústeckého kraje. 

 Zajišťoval veškeré podklady související s odkupem akcií Regionální rozvojové agentury 

Ústeckého kraje a.s. 

 Podílel se na průběžných úpravách informačního systému MS NAVISION souvisejících 

s novelizací ČÚS. 

 Připravoval zpracování daňového přiznání kraje jako plátce DPH, aktivně řešil problematiku 

přenesené daňové povinnosti kraje. 

 V souvislosti se zahájením nového volebního období  připravil podklady k vydání nových 

služebních platebních karet uvolněných členů ZÚK. 

 Zúčastnil se pracovních jednání metodiků kraje pod gescí MF ČR.   

 V rámci meziresortního připomínkového řízení se podílel na připomínkování návrhů předpisů, 

např. zákon o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, zákon o úřednících, zákon o 

státním rozpočtu ČR na rok 2013, zákon o podpoře regionálního rozvoje, prováděcí vyhláška 

k zákonu o účetnictví, vyhláška o rozpočtové skladbě, technická vyhláška. 

 Zpracoval přehled pohledávek Krajského úřadu Ústeckého kraje k 30. 6. 2012. 

 Provedl kontroly v oblasti výkonu správy místních poplatků v souladu se zákonem 

č. 565/1990 Sb. o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů, u obcí Brozany nad Ohří, 

Havraň, Hřensko, Chřibská, Kostomlaty pod Milešovkou, Krásná Lípa, Krásný Dvůr, 

Mariánské Radčice, Měcholupy, Mlékojedy, Opočno, Postoloprty, Rokle, Řehlovice, 

Sulejovice, Teplice, Ústí nad Labem, Vchynice, Vrskmaň, Židovice, a v této oblasti dále 

poskytoval obcím veškerou metodiku. 

 Provedl registraci nově vzniklých nebo sloučených účetních jednotek Ústeckého kraje (obcí, 

dobrovolných svazků obcí a příspěvkových organizací obcí  a příspěvkových organizací kraje) 

do Centrálního systému účetních informací státu (CSÚIS). 

 Zajišťoval zpracování, kontrolu a předání finančních a účetních výkazů jednotlivých účetních 

jednotek Ústeckého kraje (obcí, dobrovolných svazků obcí a příspěvkových organizací obcí  a 

příspěvkových organizací kraje) do CSÚIS. 

 Zajišťoval zpracování, kontrolu a předání Pomocného analytického přehledu vybraných 

účetních jednotek Ústeckého kraje (obcí, příspěvkových organizací obcí a příspěvkových 

organizací kraje) do CSÚIS v rámci pilotního provozu; aktivně se podílel na diskuzi 

k problematice významu pomocného analytického přehledu a kontrolních vazeb mezi 

vybranými účetními jednotkami. 

 Ve vztahu k obcím poskytoval metodiku v problematických oblastech účetnictví a rozpočtu. 

 Podílel se na přípravě podkladů na porady ŘKÚ s tajemníky obcí s rozšířenou působností a 

obcí s pověřeným obecním úřadem. 

 



 

E/ ODBOR INFORMATIKY A ORGANIZAČNÍCH VĚCÍ 

 

Oddělení informatiky  

 Dokončilo nasazení Manažerského informačního systému, což je nástroj pro evidenci 

veřejných zakázek a dotačních titulů.  

 Zajišťuje veřejné zakázky v rámci projektu Rozvoj služeb eGovernementu v Ústeckém kraji 

dle dotačního titulu Integrovaného operačního programu (IOP), a to Digitální mapa veřejné 

správy v oblasti geoinformačních systémů. V rámci tohoto projektu byla dokončena veřejná 

zakázka Technologické centrum Ústeckého kraje, jejíž realizace dosud nebyla zahájena.  

 Dále oddělení zabezpečovalo elearningová a prezenční školení pro zaměstnance krajského 

úřadu a organizace ÚK v rámci projektu eGON vzdělávání.  

 

Oddělení spisové a archivní služby 

 Zajišťuje kompletní provoz spisové a archivní služby, provoz elektronické podatelny a 

propojení na informační systém datových schránek a do informačního systému Základních 

registrů (ROB, ROS). 

 Zajišťuje průběžné školení uživatelů a metodickou pomoc organizacím, obcím a městům 

v Ústeckém kraji.  

 Realizuje provoz certifikační autority pro veřejnost.  

 

Oddělení organizační  

 Ve sledovaném období zajistilo celkem 14x zasedání Rad Ústeckého kraje a 3x zasedání 

Zastupitelstva Ústeckého kraje.  

 Z dalších činností zajišťuje organizační oddělení také provoz klasické a elektronické úřední 

desky a refundace mezd neuvolněným členům Zastupitelstva Ústeckého kraje.  

 

 

F/ ODBOR INVESTIČNÍ 

 

 V oblasti investic a údržby zajišťoval odbor přípravu a realizaci položek plánu roku 2012, 

v průběhu II. pololetí bylo dokončeno a předáno do užívání 26 akcí v celkovém objemu cca 

352 mil.Kč. Z finančně významnějších to byly  např. akce: „DD, ZŠ, PrŠ, ŠJ a ŠD Duchcov – 

REKO II.etapa“ za 33,9 mil.Kč, „Galerie Benedikta Rejta v Lounech – REKO objektu 

Pivovarská čp.29,30“ za 34,5 mil.Kč, „VOŠ a SPŠ Děčín – REKO DM“ za  38,6 mil.Kč. 

V oblasti dopravy byla dokončena akce „REKO mostu Počeplice ev.č.261-002“ za 114,5 

mil.Kč.  

 V oblasti akcí financovaných z dotací EU-ROP byla dokončena akce: „Ústecký kraj, 

Chomutov, Louny, Rekonstrukce úseku I/13 - Podbořany - Petrohrad, silnice II/224, I.část“  

za 626,9 mil.Kč, v realizaci jsou akce: „Cyklostezka Ploučnice“ za 104,0 mil.Kč a „Labská 

stezka č.2 – etapa 2“ za 239,0 mil.Kč.  Probíhá investorská příprava dalších 4 akcí z oblasti 

dopravy. 

 Odbor připravil návrh rozpočtu v oblasti kapitálových výdajů (investiční akce do nemovitého 

majetku ÚK) a velké údržby na rok 2013, průběžně zajišťoval aktualizaci rozpočtu  

s předpokladem čerpání do konce roku 2012 a aktualizaci finančních toků dle rozpočtu roku 

2012. 

 Odbor zajišťoval prostřednictvím tajemníka organizaci činnosti investiční komise do 

krajských voleb. 

 V oblasti veřejných zakázek odbor průběžně zajišťoval administrativní agendu zadávání 

veřejných zakázek investičního odboru a evidenci Ústeckým krajem poskytnuté a přijaté 

veřejné podpory včetně podpory malého rozsahu (de minimis). Dále konzultační a metodickou 



 

pomoc pro gestory realizující veřejné zakázky jak z krajského úřadu, tak z příspěvkových 

organizací.  

 Prostřednictvím vedoucího OVZ ve funkci předsedy se podílel na zajištění činnosti likvidační 

komise krajského úřadu, oddělení VZ se dále podílelo na činnosti oddělení grantů EU pro 

vzdělávání odboru SPRP při realizaci globálních grantů OPVK, zejména při administrativní 

kontrole dokumentace veřejných zakázek příjemců grantových projektů ex-ante, dále v rámci 

monitorovacích zpráv a při kontrole realizace veřejných zakázek na místě, zpracování 

Protokolu o výsledku kontroly, ověřování zjištění a při vypořádávání námitek k Protokolu. 

 Pracovníci oddělení veřejných zakázek absolvovali cyklus seminářů organizovaný a hrazený 

Ministerstvem pro místní rozvoj k zavedení elektronických tržišť státní správy. 

 Příspěvkové organizace zahájily zadávací řízení celkem 366 centrálně evidovaných veřejných 

zakázek (s předpokládanou hodnotou nad 100 tis. Kč bez DPH, z toho 342 veřejných zakázek 

malého rozsahu (dále jen VZMR) s předpokládanou hodnotou 137.888.093 Kč, 5 otevřených 

řízení (dále jen OŘ) s předpokládanou hodnotou 311.500.000 Kč, 17 zjednodušených 

podlimitních řízení (dále jen ZPŘ) s předpokládanou hodnotou 42.052.949 Kč, 1 jednací 

řízení bez uveřejnění (dále jen JŘBU) s předpokládanou hodnotou 31.000.000 Kč.  

 V rámci krajského úřadu bylo zahájeno zadávací řízení celkem 119 centrálně evidovaných 

veřejných zakázek (s předpokládanou hodnotou nad 100 tis. Kč bez DPH), z toho 90 VZMR 

s předpokládanou hodnotou 62.569.541 Kč, 10 OŘ s předpokládanou hodnotou 138.832.012 

Kč, 10 ZPŘ s předpokládanou hodnotou 26.721.226 Kč, 7 JŘBU s předpokládanou hodnotou 

61.882.518 Kč. V tom bylo v gesci samotného odboru INV zadáno 39 veřejných zakázek, 

z toho 23 VZMR, 5 OŘ, 5 ZPŘ a 7 JŘBU. 

 Kromě metodické pomoci oddělení VZ odboru přímo administrovalo nadlimitní a podlimitní 

veřejné zakázky pro ostatní gestory v rámci krajského úřadu, a to pro odbor KH - 3 ZPŘ, 

odbor INF – 2 ZPŘ, odbor KR – 1 ZPŘ a 5 VZMR,  odbor KP – 1 OŘ, odbor SPRP – 3 ZPŘ, 

odbor SZ -  8 OŘ, 1 JŘBU, 1 jednací řízení s uveřejněním (dále jen JŘSU). 

 Do Centrálního registru podpory malého rozsahu bylo zadáno 190 poskytnutých podpor 

malého rozsahu (de minimis) v celkové hodnotě 90.353.000 Kč, to je 3.567.274 EUR. 
 
   

A/ ODBOR KANCELÁŘ HEJTMANA 

 

V oblasti vnějších vztahů a administrativních činností: 

 Protokolárně, organizačně a administrativně zajišťoval výkon pravomocí hejtmana 

souvisejících se zastupováním Ústeckého kraje a oficiální částí programu hejtmana Ústeckého 

kraje a plnil další úkoly podle přímých pokynů. Vyřizoval agendu související s činností 

dalších členů Rady Ústeckého kraje stanovených právními předpisy  

a protokolárními povinnostmi.  

 Zásadním úkolem bylo vytvoření podmínek (organizačních, technických, personálních, 

materiálních) k výkonu funkce členů nově zvoleného zastupitelstva (především hejtman ÚK, 

členové Rady ÚK, předsedové výborů ZÚK). 

 Organizačně zajistil či participoval na přípravě schůzek, jednání, setkání či návštěv, 

související zejména se strategickými tématy Ústeckého kraje (doprava, bezpečnost, 

nezaměstnanost, zdravotnictví, vzdělávání, energetika, chemie, cestovní ruch atd.). 

 Zpracovával agendu související se Smlouvami o spolupráci, které Ústecký kraj uzavírá 

s významnými společnostmi v regionu. 

 Koordinoval naplňování smluv uzavřených mezi Ústeckým krajem a dalšími subjekty: 

Krajskou hospodářskou komorou, Krajskou agrární komorou, Euroregionem Krušnohoří, 

Euroregionem Labe, Radou seniorů ČR, Hospodářskou a sociální radou Ústeckého kraje, 

Svazem chemického průmyslu ČR atd. 

 Realizoval finální aktivity ve věci udělení Ceny hejtmana Ústeckého kraje za r. 2011, a také 



 

při udělování cen Ústeckého kraje ve formě Záslužné medaile Ústeckého kraje a Medaile 

hejtmana Ústeckého kraje.  

 V souladu s koncepcí rozvoje vnějších a mezinárodních vztahů Ústeckého kraje  

se podílel v rámci kompetencí odboru na mezinárodních aktivitách Ústeckého kraje při 

spolupráci (politické, kulturně–společenské a ekonomické) s mezinárodními partnery. Odbor  

zahájil přípravu přijetí delegace ze spolupracující čínské provincie Anhui, v součinnosti 

s relevantními subjekty (příslušným členem RÚK, příslušnými vedoucími pracovníky KÚ 

ÚK, generálním konzulátem v Šanhgaji, čínským velvyslanectvím atd.). Provincie Anhui je 

surovinovým centrem Číny, proto byla tématy k jednání zvolena těžba, energetika, 

rekultivace). 

 

V oblasti tiskových informací: 

 Připravil 440 tiskových zpráv a autorských textů včetně zajištění fotodokumentace z akcí a 

událostí, zpracoval 230 odpovědí na dotazy novinářů, vypracoval 62 úvodních proslovů 

k akcím hejtmanky a hejtmana ÚK a dalších uvolněných zastupitelů včetně úvodních slov 

hejtmanky a hejtmana ÚK do brožur a publikací. 

 Připravil a zorganizoval jedno setkání se starosty („hejtmanský den“). 

 Zabezpečil vydávání Krajských novin dle nové koncepce výroby a distribuce (osm 

celobarevných stran, měsíčně 340 000 výtisků do poštovních schránek v Ústeckém kraji), 

zajistil publikování 13 stran ve čtrnáctideníku Severočeský Metropol. Zajistil též přípravu, tisk 

a distribuci monotematicky zaměřeného magazínu k bilanci volebního období 2008-2012. 

 Komplexně zajistil vyřízení 23 dotazů a žádostí dle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném 

přístupu k informacím a vyřizoval dalších 23 stížností a odvolání proti rozhodnutí povinného 

subjektu. 

 Zajišťoval naplňování smluv o mediální spolupráci s regionálním rádiem Blaník (týdenní 

magazín ÚK na rádiu Blaník) a se čtrnáctideníkem Severočeský Metropol. Zajistil vyhlášení 

veřejných zakázek na rok 2013 v oblasti rozhlasových sdělení, tiskových sdělení a provozu 

webové televize. 

 Zajišťoval chod internetové televize U-TV (v provozu od března 2011) dle uzavřené smlouvy 

a spolupracoval s televizními štáby na přípravě reportáží a spotů. Za hodnocené období roku 

2012 bylo na stránky webové televize www.u-tv.cz umístěno 94 spotů. Návštěvnost U-TV se 

pohybuje měsíčně na úrovni 120 tisíc přehraných videí. 

 Zajišťoval realizaci rozhovorů hejtmanky, hejtmana ÚK a dalších členů RÚK pro regionální 

rádia, Český rozhlas Sever a pro televizní reportáže. 

 Zajišťoval účast novinářů při klíčových událostech a organizoval tiskové konference 

k důležitým akcím a událostem. 

 Společně se spolupracující PR agenturou se podílel na vypracování a realizaci komunikační 

strategie ke klíčovým tématům ÚK (nezaměstnanost, zdravotnictví, bezpečnost a další). 

 Zajistil organizaci a vyhodnocení ankety Dopravce roku 2012. 

 Vyřizoval poskytnutí 51 záštit jménem hejtmanky a hejtmana Ústeckého kraje. 

 Zajišťoval separáty z denního monitoringu tisku včetně komunikačních doporučení 

k vybraným tématům. 

 
V oblasti krizového řízení: 

 Zabezpečoval metodickou pomoc obcím s rozšířenou působností (dále jen ORP) na území 

Ústeckého kraje. S krizovými pracovníky ORP probíhají pravidelné porady, kde jsou jim 

poskytovány aktuální informace z ústředních orgánů státní správy a hodnocena činnost obcí v 

oblasti krizového řízení a plánování. Pracovníci krizových oddělení/odborů ORP mají také 

možnost individuálních konzultací s pracovníky odboru kanceláře hejtmana – krizové řízení.  

 Průběžně řešil části projektu Program na podporu přeshraniční spolupráce mezi Českou 

republikou a Svobodným státem Sasko – „Portál pro informační podporu rozhodování za 

http://www.u-tv.cz/


 

krizových situací“ – v rámci programu Cíl 3/Ziel 3.  

 Účastnil se přípravy přeshraniční spolupráce a zapojení Ústeckého kraje do mezinárodního 

projektu „CHEMLOG - T&T “ k podpoře využití informačních a komunikačních technologií 

pro zlepšení intermodální přepravy nebezpečných chemických látek ve střední a východní 

Evropě – jeho sledování. Realizace 2012 – 2014. 

 Aktualizoval plán obrany. 

 Průběžně aktualizoval plán nezbytných dodávek dle novely zákona 241/2000 Sb. 

 Zpracoval státní neinvestiční dotaci na činnost jednotek Sboru dobrovolných hasičů obcí za 

rok 2012. 

 Průběžně zpracovával materiály do BRÚK, RÚK a ZÚK. 

 Zajistil finanční a materiální prostředky na výcvik členů letecké záchranné skupiny ZZS ÚK, 

HZS ÚK a POLICIE ČR. 

 Zástupci krizového řízení se zúčastňují jednání komise IZS Rady Asociace krajů ČR,  

v Plzni, jednání komise Euroregionu Krušnohoří a Euroregionu Labe. 

 Účastnil se pracovní porady se SSHR 26. – 27. 9. 2012 k problematice novely zákona 

241/2000 Sb. a 11. – 12. 12. 2012 s tajemníky Bezpečnostních rad krajů. 

 Zpracovával podklady a aktualizace pro Ministerstvo obrany ČR k objektům možného 

napadení, dílčích plánů obrany a operační přípravy státního území. 

 Zastupování Ústeckého kraje v PANELU humanitárních organizací.  

 Účast na cvičeních – „BARBARA 2012“ Drážďany, „VODA 2012“ České Budějovice, 

„HUMANITÁRNÍ POMOC 2012“ Pardubice. 

 Účast Ústeckého kraje v Drážďanech 18. – 19. 10. 2012 na prezentaci „Portál pro informační 

podporu rozhodování za krizových situací“ – v rámci programu Cíl 3/Ziel 3 na Veletrhu 

„FLORIÁN 2012“ a 11. – 12. 10. 2012 na workshopu „ELBE“. 

 Průběžně aktualizoval Portál krizového řízení Ústeckého kraje, Plán nezbytných dodávek 

v rámci HOPKS, Pandemický plán Ústeckého kraje, katalogové listy Ústeckého kraje 

v návaznosti na opatření pro národní systém reakce na krize. 

 Účastnil se porady tajemníků Bezpečnostních rad krajů s Úřadem vlády ČR 4. 10. 2012. 

 Ve spolupráci se SSHR proběhlo dvoudenní cvičení všech krizových pracovníků ORP v IS 

KRIZKOM. 

 Na odboru KH se uskutečnila ve dnech 23. – 24. 10. 2012 kontrola Ministerstva obrany ČR 

v přenesené působnosti na úsecích vyplývajících z právních předpisů, které jsou v působnosti 

Ministerstva obrany ČR, v souladu se zákonem č. 222/1999 Sb., o zajišťování obrany ČR. Při 

kontrole bylo potvrzeno úspěšné metodické řízení a schopnost OÚ ORP, ale i Krajského úřadu 

zabezpečovat výkon přenesené působnosti v oblasti Ministerstva obrany ČR. 

 
V oblasti zastoupení Ústeckého kraje v Bruselu: 

 Zajišťoval marketing Ústeckého kraje v Bruselu, tj. kompletní příprava, organizace,  

spoluorganizace akce a prezentace Ústeckého kraje v rámci odborných a kulturních akcí (např. 

spoluorganizace akce Krušnohorské vánoční trhy ve dnech 21. – 25. 11. 2012, prezentace 

kraje na akci Vánoce přede dveřmi dne 16. 12. 2012). 

 Zajišťoval komunikaci mezi Ústeckým krajem a institucemi Evropské unie, Stálým 

zastoupením ČR při EU, zahraničními regionálními kancelářemi a dalšími zastupitelskými 

úřady. 

 Vyhledával kontakty, příležitosti pro evropskou územní spolupráci a jiné evropské aktivity, do 

kterých se mohou ÚK a regionální partneři ÚK (tj. obce, školy, neziskové a příspěvkové 

organizace, hospodářské a agrární komory, podniky, zájmové organizace apod.) zapojit – 

období 7 - 12/2012 bylo zastoupením zasláno cca 80 takových nabídek. 

 Asistoval při přípravě a doručení mezinárodních projektů, tj. vyjednání podmínek, 

zprostředkování informací a získání partnerů do projektů. Zastoupení Ústeckého kraje 

informovalo občany Ústeckého kraje o možnostech čerpání z komunitárních programů 



 

prostřednictvím Veletrhu komunitárních programů, který zorganizovalo ve spolupráci 

s Eurocentrem Ústí nad Labem a dalšími partnery dne 31. 10. 2012.  

 Zajišťoval veškerou pracovní agendu související se členstvím hejtmanky ÚK a primátora 

statutárního města Chomutova ve Výboru regionů, tj. zprostředkování informací k aktuálnímu 

dění, návrhům, programu plenárních zasedání a komisí Výboru regionů (dále jen VR). Ve 

spolupráci s odbory krajského úřadu ÚK zajišťoval a kompletoval připomínkování a 

pozměňovací návrhy ke stanoviskům VR, spravoval agendu v internetovém portálu pro členy 

VR, poskytoval informace na vyžádání Výboru regionů a národního koordinátora české 

delegace ve VR. Kompletně zajišťoval služební cesty hejtmanky ÚK a primátora statutárního 

města Chomutova na plenární zasedání VR a zasedání komise ENVE a komise NAT (pro 

primátora statutárního města Chomutova i zasedání komise EDUC a COTER) včetně 

vyúčtování cestovních nákladů k proplacení Výborem regionů. 

 Získával nové kontakty a rozvíjel spolupráci s dalšími regionálními kancelářemi (např. 

Saskem, Saskem-Anhaltskem, regiony Lodzkie, Piemonte, Abruzzo) a dalšími partnery 

v Bruselu.  

 Koordinoval činnost Ústeckého kraje v mezinárodní síti ECRN a asociaci FEDARENE, 

účastnil se zasedání stálých pracovních skupin, zajišťoval účast zástupce Ústeckého kraje na 

zasedání Valných hromad asociací a též Výkonných výborech ECRN, na konferencích a 

dalších odborných akcích.  

 Poskytoval zázemí a logistický servis delegacím Ústeckého kraje v Bruselu i na akcích 

v jiných lokalitách, avšak souvisejících s bruselskou agendou: za období 7 - 12/2012 zajistil 

servis celkem 15 delegacím. 

 Zajišťoval smluvní vztahy pro nové nebytové prostory pro Zastoupení Ústeckého kraje 

v Bruselu na období 2012 – 2015 – uzavřelo dodatek ke smlouvě o podnájmu mezi ÚK  

a společností ČEZ, a. s., a smlouvu o poskytování telefonických služeb se společností Toledo 

Telecom.  

 Zajišťoval informační servis k aktivitám ÚK v Bruselu pro občany kraje - poskytování 

podkladů a fotografií pro tiskové zprávy, odpovědí na dotazy novinářů i veřejnosti  

a poskytování informací o programech EU.  

 

 

B/ ODBOR KANCELÁŘ ŘEDITELE 

 Oblast personálních věcí a vzdělávání: 

 V oblasti personální byla kromě mnoha dalších činností vyhlašována - dle požadované 

struktury a kvalifikace - výběrová řízení; za 2. pololetí roku 2012 bylo vyhlášeno celkem 19 

výběrových řízení. Do těchto výběrových řízení se přihlásilo celkem 293 uchazečů. Na 

základě vyhodnocení výběrových řízení byla volná místa úředníků průběžně obsazována 

k plnohodnotnému zajištění činností jednotlivých odborů. Za uvedené období 2. pololetí roku 

2012 do pracovního poměru nastoupilo celkem 30 zaměstnanců (z toho se 7 žen vrátilo 

z rodičovské dovolené); 26 zaměstnanců pracovní poměr ukončilo, z toho 2 zaměstnanci 

odešli do starobního důchodu a 10 žen nastoupilo na mateřskou dovolenou. 

 V oblasti vzdělávání úředníků byly realizovány zejména úkoly související s přípravou  

a ověřením zkoušek zvláštní odborné způsobilosti úředníků krajského úřadu a se zajištěním 

průběžného vzdělávání úředníků v jednotlivých odbornostech. Pro nové úředníky územních 

samosprávných celků v rámci celého Ústeckého kraje byl připraven a na základě aktuálních 

potřeb realizován 1 blok akreditovaného kurzu „Vstupní vzdělávání“. Toto vstupní vzdělávání 

úspěšně absolvovalo celkem 16 úředníků.   

 Zároveň byly realizovány další administrativně-finanční činnosti nutné k zajištění hladkého 

průběhu finančního vyúčtování jednotlivých projektů Ústeckého kraje, které realizují odbory 

krajského úřadu - zejména odbor strategie, přípravy a realizace projektů, odbor regionálního 



 

rozvoje,  odbor sociálních věcí a vzdělávání a odbor informatiky a organizačních věcí. 

 

Oblast hospodářské správy: 

 V oblasti správy a údržby budov proběhla: veřejná zakázka a zahájení prací na akci 

„Klimatizace do kanceláří 3-6.NP.“; oprava střešního pláště nad konferenčním sálem; úpravy 

kanceláří spojené s nastěhováním nové politické reprezentace po krajských volbách; nutné 

úpravy spojené s provedeným bezpečnostním auditem budov KÚÚK (instalace kamer atd.); 

rekonstrukce části atria před budovou „A“ a terasy na budově „B“, kde zatékalo do 

podzemních prostor; zatemnění jižní strany budovy „A“ KÚÚK – instalace minirol scrennů; 

byl vybrán nový provozovatel bufetu a nápojových automatů. Dále došlo např. k výměně 

koberců v některých kancelářích dle potřeby, k přípravě a zabezpečení akcí na konferenčním 

sále a v zasedacích místnostech, k malování kanceláří a technických prostor, provádění revizí 

přenosného zařízení, zabezpečení výstav ve 2.NP, kontrole travertinů na opláštění budovy 

„A“. 

 V oblasti automobilové dopravy byl zabezpečen odprodej 2 vozidel Škoda Octavia, byly 

předány vozy novým uvolněným zastupitelům, byly zúřadovány pojistné události na vozidlech 

a zabezpečeny servisní prohlídky vozidel. Oddělení zabezpečovalo akce jako výjezdní 

zasedání rady, služební cesty zahraniční i tuzemské, dovozy a odvozy na letiště a školení 

řidičů referentů.  

 V oblasti BOZ PO bylo uspořádáno prověřovací cvičení složek Integrovaného záchranného 

systému Ústeckého kraje s názvem „Požár administrativní budovy Krajského úřadu 

s následnou evakuací osob“, byly aktualizovány evakuační plány na všech budovách KÚÚK, 

dle směrnic byly uskutečněny kontroly provozuschopnosti EZS, EPS, požární clony, 

evakuačního rozhlasu, kontrola nouzového osvětlení a dieselagregátu a byla prováděna 

školení  nových zaměstnanců KÚÚK i periodická školení.  

 

Oblast Strategické průmyslové zóny Triangle: 

 Odbor soustavně zajišťoval plnění závazků vyplývajících ze smluv uzavřených s investory 

(zejména zajištění technické infrastruktury). 

 Ve druhém pololetí roku 2012 předložil Ministerstvu průmyslu a obchodu ČR, jako Správci 

Programu na podporu podnikatelských nemovitostí a infrastruktury, ke schválení investiční 

záměry společností Telefónica Czech Republic, a.s. a T-Mobile Czech Republic a.s.; 

investiční záměr na zřízení parkoviště pro zaměstnance rozšiřovaného areálu závodu 

společnosti JC Interiors Czechia s.r.o.; záměr společnosti V.E. GROUP s.r.o. na výstavbu 

bioplynové stanice v tzv. Staňkovickém rozptylu průmyslové zóny; žádost o souhlas 

s prodloužením nájemní smlouvy pro firmu SILNICE GROUP a.s. v SPZ Triangle; záměr 

zřízení příspěvkové organizace Ústeckého kraje „SPZ Triangle“.   

 Zahájil vypořádání smluvních vztahů se společností Panasonic Liquid Crystal Display Czech 

s.r.o., která ukončila podnikatelskou činnost v průmyslové zóně k 31.12.2012. 

 V orgánech ÚK zabezpečil přípravu projednání investičního záměru na zřízení parkoviště pro 

zaměstnance rozšiřovaného areálu závodu společnosti JC Interiors Czechia s.r.o. včetně IV. 

etapy o velikosti 2,07 ha; záměr zřízení příspěvkové organizace Ústeckého kraje „SPZ 

Triangle“ a schválení záměru pronájmu s následným prodejem spojený s investičním záměrem 

japonské společnosti Neturen Czech s.r.o. 

 Předložil do jednání RÚK 7 a do jednání ZÚK 3 materiály týkající se rozvoje SPZ Triangle. 

 V návaznosti na provedenou revizi kapacit technické infrastruktury SPZ Triangle připravuje 

řešení problémů: současné a plánované alokace produkce odpadních vod jednotlivých 

investorů (nová ČOV), zkapacitnění čerpací stanice na přípojce pitné vody pro SPZ Triangle, 

zkapacitnění okamžitého odběru pitné vody, zabezpečil výstavbu důstojného zázemí pro 

jednání s investory v SPZ Triangle a ve spolupráci s odborem investic zabezpečil umístění 2 

nových autobusových zastávek.  

 V rámci technické infrastruktury SPZ Triangle dále řeší  prodloužení páteřního řadu STL. 



 

 Standardně předložil Agentuře pro podporu podnikání a investic Výroční právu o stavu 

obsazenosti SPZ Triangle; průběžně jednal o vstupu nových investorů dle nabídek 

CzechInvestu i zástupců samotných potenciálních investorů, realizoval vstupní jednání s 

potenciálními investory. 

 V oblasti lidských zdrojů probíhala spolupráce při zajišťování kvalifikovaných pracovních sil 

pro SPZ Triangle s investory a orgány veřejné správy včetně koordinace a spolupráce při 

zajištění veřejné autobusové dopravy do průmyslové zóny Triangle. 

 V rámci marketingu a public relations vznikla nová internetová stránka k průmyslové zóně 

Triangle, viz. www.industrialzonetriangle.com, dále byla provedena aktualizace interaktivního 

3D modelu Strategické průmyslové zóny Triangle, přihlášení SPZ Triangle do soutěže 

průmyslová zóna roku 2012 a průmyslová zóna dvacetiletí, kterou vyhlásila Agentura pro 

podporu podnikání a investic CzechInvest a standardní výroba reprezentativních propagačních 

materiálů včetně prezentací pro politické vedení Ústeckého kraje. 

 

Oblast podpory řízení: 

 V oblasti vnitřních předpisů krajského úřadu průběžně dle návrhů jednotlivých odborů 

aktualizoval vnitřní předpisy krajského úřadu a vznášel podněty na aktualizaci vnitřních 

předpisů: za sledované období bylo vydáno 11 opatření (samostatné i pozměňující směrnice 

či řády), 4 směrnice a 1 řád. 

 Ve spolupráci s odborem SMT započal realizaci „firemní školky“. 

 Zabezpečil veřejné zakázky: Možnosti využití obnovitelných zdrojů v ÚK, Alternativní 

čištění odpadních vod pro malé a střední obce, Protipovodňová opatření v ÚK, Využití 

zbytkové energie vzniklé při čištění a úpravě vody a Vliv rozvoje strategických PZ na tvorbu 

nových pracovních míst v ÚK. 

 V rámci krajského úřadu je ve spolupráci s AUD koordinátorem projektu Asociace krajů ČR 

„Metodická podpora protikorupčních aktivit krajů“. 

 Průběžně aktualizoval část internetových stránek ÚK „Metodická pomoc obcím“. 

 Zabezpečoval organizování pravidelných porad ředitele krajského úřadu s vedoucími odborů 

krajského úřadu.  

 Komplexně zajišťoval vedení registru oznámení osob dle Zákona č.159/2006 Sb., o střetu 

zájmů. V souvislosti s ukončením III. volebního období 2008-2012 se jednalo o čestná 

prohlášení dotčených veřejných funkcionářů, v případě nedoložení čestných prohlášení byla 

čtyřem veřejným funkcionářům zaslána výzva k podání čestného prohlášení. Ve sledovaném 

období byly vyřízeny 4 žádosti o nahlédnutí do registru oznámení. 

 

 

G/ ODBOR KONTROLY 

 

 Na základě požadavku odboru SZ  provedl  kontrolu nakládání s depozity klientů a pacientů u 

11 PO: DD Dubí, DD Teplice, DOZP Ústí nad Labem, CSP Litoměřice, DOZP Brtníky, ÚSP 

Jiříkov, ÚSP Lobendava, ÚSP Nová Ves v Horách, ÚSP Tuchořice, NNP Most, PL Petrohrad. 

 Realizoval veřejnosprávní kontroly u 22 příspěvkových organizací kraje:   

 na základě požadavku odboru SZ komplexní kontrolu hospodaření v roce 2011 u DDS 

Litvínov, DD Teplice a Domov „Bez zámků“ Tuchořice,  

 na základě požadavku SMT komplexní kontroly hospodaření v roce 2011 u 5 PO, a to 

AOA Děčín, Gymnázium Litvínov, DD Hora Svaté Kateřiny, DD, ZŠ s SŠ Žatec a MŠ 

speciální Malátova, Ústí nad Labem, 

 na základě požadavku odboru KP kontrolu hospodaření se zaměřením na průkaznost 

výdajů uskutečněných v účetním období od 1. 1. 2012 do 16. 11. 2012 a současně ověření 

nastavení vnitřního kontrolního systému u PO Zámek Nový Hrad Jimlín, 

 komplexní kontrolu hospodaření v roce 2011 u 13 PO v řídící působnosti odboru SMT -  

www.industrialzonetriangle.com


 

MŠS Ústí, SZŠ a MŠ Teplice, SZŠ a SMŠ, Trnovanská, Teplice, SZŠ Česká Kamenice, 

SZŠ a SMŠ Děčín – Bynov, SZŠ a PŠ Lovosice, ZŠP Ústí nad Labem – Neštěmice, ZŠP 

Ústí nad Labem – Střekov, SZŠ, MŠ a PŠ Ústí nad Labem, ZŠP Roudnice, SZŠ Louny, 

ZŠ při Dětské psychiatrické léčebně Louny, ZŠ prof. Zdeňka Matejčka Most. 

 Zpracoval dle došlých žádostí plán přezkumů hospodaření za rok 2012. 

 Realizoval dílčí přezkoumání hospodaření za rok 2012 u 296 subjektů z celkového počtu 300 

(272 obcí  a 24 dobrovolných svazků obcí), které o přezkum požádaly. 

 S využitím IS MMP byly zpracovány zápisy z těchto dílčích přezkoumání.  

 Spolupracoval s odd. 173 MF na aktualizaci metodických pomůcek pro provádění 

přezkoumání hospodaření obcí a DSO. 

 Zpracoval opatření zaslaná přezkoumávajícímu orgánu, která byla přijata územními celky 

k zjištěným chybám a nedostatkům v jejich hospodaření, a zavedl je do modulu IS MPP. 

 Vedl řízení o 19 spáchaných správních deliktech, kterých se dopustily obce a DSO při 

hospodaření v roce 2011 a uložil sankce ve výši 44 tis. Kč. 

 Zpracoval a na Intranetu zveřejnil plány kontrolní činnosti krajského úřadu na II. pololetí 

2012: kontroly výkonu přenesené působnosti obcemi, veřejnosprávní kontroly na místě. 

 Průběžně sledoval plnění plánu kontrolní činnosti krajského úřadu a zajišťoval aktuální změny 

formou Dodatků k plánům. 

 Zajistil vydání pověření ke kontrolám realizovaným pracovníky krajského úřadu:                                   

114 pověření pro kontroly výkonu přenesené působnosti obcemi a 88 pověření pro 

veřejnosprávní kontroly na místě dle zákona č. 320/2001 Sb. 

 Metodicky vyhodnotil 179 protokolů z kontrol výkonu přenesené působnosti obcemi, které 

provedly v souladu s plánem kontrolní činnosti (i jako mimořádné) odbory krajského úřadu. 

 Poskytoval metodickou pomoc odborům při provádění kontrolní činnosti – výkon přenesené 

působnosti obcí. 

 Zpracoval statistické vyhodnocení za I. pololetí 2012 jako podklad pro Zprávu o kontrolní 

činnosti krajského úřadu – kontroly výkonu přenesené působnosti obcemi a kontroly městské 

policie. 

 Zaevidoval a administrativně zpracoval 5 petic a 132 stížností; z toho 25 stížností vyřizoval ve 

své kompetenci. 

 Poskytoval metodickou pomoc a konzultace odborům při vyřizování stížností a průběžně 

sledoval jejich vyřizování včetně dodržování zákonných lhůt. 

 Dle zákona o svobodném přístupu k informacím vyřizoval 3 odvolání proti rozhodnutí obce o 

odmítnutí žádosti o informace. 

 Podílel se na připomínkových řízeních k návrhům zákonů. 

 

 

H/ ODBOR KULTURY A PAMÁTKOVÉ PÉČE 

 

 Plnil správní činnosti v oblasti státní památkové péče i kultury. 

 Vydával v prvním stupni rozhodnutí o přípustnosti oprav, úprav nebo využití národních 

kulturních památek, rozhodoval v odvolacím řízení o povinnostech vlastníků kulturních 

památek, uložených obcemi s rozšířenou působností. 

 Vedl rejstřík kulturních památek Ústeckého kraje a plnil další úlohy dané zákonem č. 20/1987 

Sb., o státní památkové péči, ve znění pozdějších předpisů. 

 Sledoval archivaci audiovizuálních děl a postihoval přestupky či správní delikty při porušení 

tiskového zákona, periodických i neperiodických publikací. Sledoval dodržování zákona č. 

122/2000 Sb., o ochraně a správě sbírek muzejní povahy. 

 Ve sledovaném období 1. pololetí r. 2012 vedl 37 správních řízení z různých oblastí státní 

památkové péče a zpracoval 29 vyjádření v rámci územně plánovacích dokumentací, návrhy 



 

na prohlášení věci kulturní památkou posuzoval v 2 případech a u dvou kulturních památek se 

také posuzoval návrh na zrušení prohlášení za kulturní památku. 

 Zpracoval vyjádření nebo potvrzení k 13 komplexním, tzv. Anketním dotazníkům k žádostem 

na poskytnutí dotací z programů Ministerstva kultury ČR na Regeneraci městských 

památkových rezervací a zón a 35 doporučení k žádostem do programu Záchrany 

architektonického dědictví.  

 Zajistil a realizoval účast Ústeckého kraje na 1. ročníku veletrhu Památky 2012, na kterém se 

pod společným názvem „Vracíme památky do života“ účastnilo 10 krajů jako vystavovatelé a 

kde byly předvedeny dosažené výsledky v Ústeckém kraji na poli péče o kulturní dědictví a 

záchranu i obnovu kulturních památek. 

 Vykonal kontroly přenesené působnosti státní památkové péče a kultury v souladu s plánem 

kontrol na Městském úřadu Litvínov a Magistrátech měst Most a Teplice. 

 Metodicky úzce spolupracoval s úředníky na obcích s rozšířenou působností a nové poznatky 

z oblasti legislativy operativně přenášel kolegům na obcích. 

 Průběžně prováděl metodickou pomoc vydavatelům periodického tisku dle tiskového zákona 

č. 46/2000 Sb.  na základě vlastní činnosti i dle dotazů vydavatelů. 

 Ukončil realizaci projektu „Středoevropská kulturní krajina Montanregion Erzgebirge / 

Krušnohoří – cesta ke světovému dědictví UNESCO“, schváleného v rámci Programu Cíl 3 / 

Ziel 3.  

 Zahájil realizaci projektu „Sláva Krušnohorského hornictví“ v rámci Programu přeshraniční 

spolupráce Cíl 3/Ziel 3. 

 Zpracoval a podal žádost do dotačního programu pro památky UNESCO Ministerstva kultury 

ČR. 

 Zpracoval a administroval přípravu a vyhlášení zadávací dokumentace veřejné zakázky „200. 

výročí bitvy u Chlumce 2013.“ 

 Zabezpečil výběrová řízení na obsazení funkcí ředitelů příspěvkových organizací Oblastního 

muzea v Litoměřicích a Hvězdárny a planetária v Teplicích. 

 Kompletně zajišťoval kontakty s 13 příspěvkovými organizacemi v oblasti kultury a jednou 

veřejnou výzkumnou institucí, a to včetně veškerých ekonomických náležitostí, přípravy 

výhledů, závazných ukazatelů i rozborů hospodaření, či kontroly čerpání rezervních a 

investičních fondů. Pro všechny příspěvkové organizace bylo vydané aktualizované úplné 

znění zřizovacích listin. 

 Uspořádal dvě pracovní porady ředitelů příspěvkových organizací v kultuře a společně s INF 

další praktické a operativní schůzky k ekonomickému informačnímu systému pro ekonomy 

příspěvkových organizací. 

 Ve spolupráci s oddělením informatiky se podílel na řešení problémů po zavedení nového 

ekonomického a informačního systému NAVISION a přípravě na novou verzi. 

 V rámci Programu podpory regionální kulturní činnosti administroval 69 smluv o poskytnutí 

dotace z Programu na záchranu a obnovu kulturních památek Ústeckého kraje bylo 

vypracováno 52 smluv o poskytnutí dotace, v rámci teprve podruhé vyhlašovaného Programu 

na záchranu a obnovu drobných památek a architektury dotvářející kulturní krajinu Ústeckého 

kraje bylo zpracováno 16 smluv o poskytnutí dotace, a v rámci Programu na podporu 

regionální činnosti čtyř stálých profesionálních divadelních souborů a hudebních těles byly 

připraveny čtyři smlouvy o poskytnutí dotací. Dále byly zpracovány smlouvy se sedmi 

pověřenými knihovnami o poskytnutí prostředků na zajištění tzv. regionálních funkcí 

knihoven - z rozpočtu Ústeckého kraje na ně bylo vyčleněno 8 mil. Kč, realizované projekty 

jsou pracovníky odboru průběžně monitorované a kontrolované. 

 Zajišťoval aktivity spojené s plněním Koncepce účinnější péče o tradiční lidovou kulturu 

v ČR. 

 Spolupracoval při zavedení a naplňování nového systému sledování projektů a dotací RMIS 

(EPV). 



 

 Zajišťoval průběžné zprostředkování předání dotací z Ministerstva kultury obcím a pro 

ekonomický odbor zajistil vypořádání dotací dle vyhl. č. 52/2008 Sb., poskytnutých ze 

státního rozpočtu obcím za rok 2012, ve vztahu k rozpočtu Ministerstva kultury. 

 Připravoval po celé pololetí podklady pro 2 zasedání Komise pro kulturu Rady Ústeckého 

kraje, výjezdy zabezpečoval tak, aby získali členové komise přehled o příspěvkových 

organizacích z oblasti kultury a mimořádně hodnotných kulturních památkách v kraji. 

 Zajišťoval přípravu materiálů pro jednání Rady i Zastupitelstva Ústeckého kraje.  

 Zajišťoval ve spolupráci s odborem investic optimální technický stav krajského zámku Nový 

Hrad v Jimlíně. 

 Zajišťoval agendu spojenou se Severočeským divadlem, s.r.o. 

 Zajišťoval potřebné kroky k poskytnutí institucionální podpory veřejné výzkumné instituci 

Ústav archeologické památkové péče severozápadních Čech, v.v.i. na rok 2012 včetně jejich 

projednání v komisi a v orgánech kraje. 

 Zástupce odboru se aktivně podílel na vyhodnocení krajského kola soutěže Vesnice roku, 

komise pro kulturu, mládež a školství a subkomise pro muzea a památky Euroregionu 

Krušnohoří. 

 Je připomínkovým místem pro posuzování návrhů zákonů, které se dotýkají kultury nebo 

památkové péče. Tímto procesem prošlo ve sledovaném období celkem 16 návrhů. 

 Průběžně poskytoval metodickou a poradenskou službu všem interním i externím subjektům a 

připravoval podklady pro jednání orgánů Ústeckého kraje. 

 Průběžně monitoroval dění v oblasti kultury i památkové péče v Ústeckém kraji. 

 

 

I/ ODBOR LEGISLATIVNĚ-PRÁVNÍ 

 

Odbor legislativně-právní vykonává či zajišťuje poskytování komplexních právních služeb všem 

orgánům Ústeckého kraje. Kromě ostatní, běžné a rozsáhlé agendy zabezpečoval např. tyto 

činnosti:  

 Volby do krajských zastupitelstev 

Dílčí činnosti v souvislosti s předvolební přípravou a povolebním uspořádáním, a to zejména 

příprava ustavujícího zastupitelstva, změny v obsazení orgánů organizací zřizovaných nebo 

zakládaných krajem, přenosy kompetencí, zmocnění apod.  

 Připomínkové řízení a legislativní iniciativy 

Komplexní zajištění připomínkového řízení k návrhům právních předpisů a jiných, kraje se 

dotýkajících, návrhů. Příprava prezentací a komplexních podkladů k projednání tzv. 

Ústeckého balíčku v Poslanecké sněmovně Parlamentu ČR a příprava projednání návrhů 

třetích osob na změnu právních předpisů. 

 Metodická pomoc obcím 

Metodická pomoc obcím spočívající v poskytování právního servisu v samostatné i přenesené 

působnosti formou telefonické a e-mailové korespondence a osobních konzultací. Konzultace 

právních předpisů (nařízení) a následná kontrola vydaných nařízení. 

 Organizace zřizované a zakládané krajem, další účasti 

Poskytování komplexního právního servisu v souvislosti se správou majetkových účastí, 

výkonem zřizovatelských pravomocí a zakládáním či zřizováním organizací kraje, např. 

Krajská zdravotní, a.s. a její restrukturalizace, příprava založení dalších právnických osob 

(TRIANGLE). Dále organizační zajištění zasedání správní rady Terezín-město změny, 

zájmové sdružení právnických osob, a poskytování dílčího právního servisu v návaznosti na 

členství kraje v tomto sdružení. 

 Finanční a majetkoprávní úkony, veřejné zakázky 

I ve druhé polovině roku 2012 byly stále řešeny dopady novelizace zákona č. 137/2006 Sb., o 

veřejných zakázkách. Dále v souvislosti s šetřeními poskytování dotací byl poskytován právní 



 

servis při podávání podnětů poskytovateli dotace či auditními orgány na ÚOHS. 

Probíhaly další dílčí činnosti při přípravě komplexního vymáhání pohledávek kraje a jeho 

organizací. Pokračovala součinnost v rámci majetkoprávního vypořádání pozemků 

v souvislosti s realizací dotačních programů a taktéž v ost. oblastech, např. spory a vypořádání 

hraničních přechodů. 

 ROP, dotační tituly Ústeckého kraje, administrace globálních grantů 

Spolupráce v rámci komplexního řešení problematiky poskytování dotací z ROP, IOP, OPVK 

v souvislosti s auditními šetřeními, příprava ochrany zájmů a pověsti kraje, konzultace 

mediálních výstupů apod. V návaznosti na rozsáhlá policejní šetření byl poskytován či 

zajišťován servis i pro zastupitele a zaměstnance kraje. 

Právní servis při přípravě nových zásad a programů pro poskytování dotací kraje 

připravovaných pro rok 2013. 

 Poskytování informací 

Poskytování právního servisu v souvislosti s rozsáhlými požadavky fyzických a právních osob 

na informace o činnosti Ústeckého kraje a při vyřizování stížností na činnost Ústeckého kraje, 

a to zejména v předvolebním období.  

 Právní servis při výkonu přenesené působnosti 

Poskytování právních výkladů při zavádění významných nových právních předpisů a 

novelizací do správní praxe krajského úřadu a obecních úřadů (stavební právo, právo ochrany 

životního prostředí, zdravotnické právo). 

Právní pomoc při vedení prvoinstančních i odvolacích  řízení a rozhodování ve složitých 

případech.   

 

J/ ODBOR MAJETKOVÝ 

 

 Zabezpečil majetkoprávní vypořádání pro investiční akce ROP silnice: "Rekonstrukce silnice - 

Louny-Ročov; Kadaň-Podbořany-Petrohrad"; "Nová komunikace u města Chomutova";  

„Rozvoj a modernizace silnic II. a III. tříd v Ústeckém kraji - 1. část - nová komunikace u 

města Podbořany“;  „Rozvoj a modernizace silnic II. a III. tříd v Ústeckém kraji -  4. část - 

nová komunikace u města Duchcov“;  „Rozvoj a modernizace silnic II. a III. tříd v Ústeckém 

kraji -  6. část - nová komunikace u obce Siřejovice“ a „Páteřní komunikace rekreační oblasti 

Milada, Roudníky – Trmice“. 

 Zabezpečil majetkoprávní vypořádání pro investiční akce ROP cyklostezky: Labská stezka -  

etapy 2. - 3., Cyklostezka Ploučnice, Krušnohorská – pokračování majetkoprávního 

vypořádání, materiály MK, RÚK, ZÚK  a následné uzavírání příslušných smluv; Nová 

komunikace u města Roudnice n. L. - pokračování majetkoprávního vypořádání, materiály 

MK, RÚK, ZÚK  a následné uzavírání příslušných smluv; Cyklostezka Chomutov – Strupčice 

– připomínkování a kontrola předložených smluv. 

 Zabezpečil majetkoprávní vypořádání pro SPZ Triangle pro již dokončenou stavbu plynovodu  

- VTL  plynovod a přeložka telekomunikačního kabelu. 

 V 2. pololetí 2012 proběhlo celkem 9 dražeb, přičemž součet nejnižších podání v těchto 

dražbách v úhrnu činil 12 219 000 Kč. Úspěšné dražby byly 3 s nejnižším podáním ve výši 

1 439 000 Kč a příjem z vydraženého majetku kraje činil 1 439 000 Kč. 

 Zajistil majetkoprávní vypořádání pro investiční akce menšího rozsahu, např. investiční akce: 

„Křižovatka Krupka“, transformace ÚSP Lobendava, „Silnice II/263 stoupací pruh Líska“, 

"REKO mostu ev. č. 263-025 Jiříkov; „Reko mostu Výškov“, „Reko silnice II/262 Starý 

Šachov – Děčín“, „Reko silnice II/267 Severní/Lobendava - Dolní Poustevna“, „Rekonstrukce 

silnice II/225 a II/227 – hranice Středočeského kraje – Žatec – křižovatka s II/224“, „Hraniční 

přechod Olbernhau – Brandov“, “Zvýšení bezpečnosti na silnicích II. a III. tříd – Ústecký kraj 

– Přístupová komunikace na Škrabky“, „REKO mostu Metal Trmice“, „Okružní křižovatka 



 

Petrovická – Široká“, „Okružní křižovatka Petrovická – Nové Skorotice“, “Nový most přes 

Blšanku – Očihov“, „REKO silnice II/261 UL–DC, „Okružní křižovatka III/2524 Chomutov“. 

 Průběžně zabezpečoval majetkoprávní vypořádání s územními samosprávnými celky týkající 

se pozemků pod chodníky a místními komunikacemi a pozemky pod krajskými 

komunikacemi. 

 Průběžně řešil záležitostí majetkoprávního charakteru jako je nabývání majetku potřebného 

pro činnost příspěvkových organizací zřizovaných Ústeckým krajem, převody majetku 

nepotřebného pro jejich činnost (zbytný majetek), zřizování věcných břemen aj. Dále jsou 

vyřizovány žádosti ze strany měst a obcí ohledně převodu majetku kraje do jejich vlastnictví 

za účelem zřizování např. nových sociálních služeb a jiných činností ve veřejném zájmu. 

 Po potvrzení MF ČR, že nadále trvá program refundací za výkupy pozemků pod silnicemi II. a 

III. tř. pokračoval odbor v majetkoprávním vypořádání pozemků pod silnicemi II. a III. tříd. 

Uplatněný nárok za rok 2012 na státní rozpočet byl ve výši 3 545 080,- Kč za pozemky o 

celkové výměře 88 205 m2, celý nárok ve výši 3 545 080,- Kč byl již státem uhrazen. 

 Z vlastnictví státu, hospodaření Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových bylo do 

vlastnictví Ústeckého kraje převedeno formou bezúplatného převodu 28 pozemků o celkové 

výměře 67 776 m2 pozemků pod silnicemi II. a III. třídy.  

 Proběhla příprava na  inventarizaci majetku a závazků Ústeckého kraje za rok 2012, byly 

zpracovány podklady pro řádný průběh s ohledem na platnou legislativu. 

 Byla provedena fyzická inventarizace movitého majetku za rok 2012 v budovách A, B a C 

Krajského úřadu . 

 Probíhala příprava na provedení statistiky za rok 2012. 

 Zabezpečil vydávání zřizovací listiny Krajské majetkové, příspěvkové organizace, pojištění 

majetku a odpovědnosti kraje, dopojišťování a odpojišťování majetku vztažmo k jeho nabytí a 

zcizení, pojištění odpovědnosti příspěvkových organizací, připojištění veřejné služby 

s následnou refundací Úřadu práce, pojištění zahraničních služebních cest. 

 Zabezpečil evidence a přesuny vyplacených pojistných událostí v rámci příspěvkových 

organizací, zabezpečil dohled nad hospodařením s majetkem svěřeným k hospodaření 

příspěvkovým organizacím. 

 Zajišťuje kompletní agendu vysoušečů ke krizovým situacím. 

 Zpracoval a předložil podklady pro škodní komisi. 

 Zajišťoval proúčtování investičních dotací a jejich rozpouštění, proúčtování zdroje při přijetí 

transferu, předkládal ekonomické materiály Krajské majetkové, p.o., orgánům kraje. 

 Proběhlo provedení fakturace za nebytové prostory a fakturace za pozemky v pozici nájemce i 

v pozici pronajímatele. 

 

 

K/ ODBOR REGIONÁLNÍHO ROZVOJE 

 

 Administroval Program obnovy venkova Ústeckého kraje 2012, připravoval smlouvy o 

poskytnutí dotace a kontroloval jejich následné vyúčtování. 

 Kontroloval využití dotací Programu obnovy venkova 2011. 

 Realizoval aktivity v mezinárodních projektech CROSS-DATA (vzájemná výměna dat o 

územním plánování na česko – saské hranici), YURA (řešení problémů mladých lidí na 

venkově) a EURUFU (řešení problémů dopadů demografických změn na venkově). 

 Realizoval aktivity projektu Spolupráce s městy v Jižním Banátu (Srbsko). 

 Pokračoval v aktivitách k přípravě Ústeckého kraje na příští programové období Politiky 

soudržnosti EU a účastnil se jednání Meziregionální poradní skupiny MMR pro budoucnost 

Politiky soudržnosti EU. 

 Dokončil návrh Programu rozvoje Ústeckého kraje 2014 – 2020. 



 

 Připravoval a vydával propagační materiály Ústeckého kraje z projektu Propagace cestovního 

ruchu v Ústeckém kraji. 

 Prezentoval Ústecký kraj na veletrzích cestovního ruchu (Londýn, Utrecht, Lipsko) a 

v Českém domě na Letních olympijských hrách v Londýně. 

 Pokračoval v marketingových aktivitách projektů Brána do Čech a Po stopách praotce Čecha. 

 Pokračoval v realizaci projektu Turistika bez hranic v rámci Programu přeshraniční 

spolupráce Cíl 3. 

 Metodicky pomáhal novým destinačním agenturám v jejich aktivitách a přípravách založení 

destinačních fondů. 

 Připravil a realizoval presstrip na Labské stezce pro zahraniční novináře. 

 Pokračoval ve spolupráci s Letištěm Drážďany při prezentaci Ústeckého kraje. 

 Pokračoval v realizaci projektu Brána do Čech z Regionálního operačního programu 

Severozápad. 

 Spolupracoval s turistickými informačními centry v Ústeckém kraji. 

 V oblasti přípravy a realizace projektů byly realizovány tyto aktivity (v členění dle zdroje 

financování): 

 Regionální operační program NUTS II Severozápad 

o komplexní řízení, zpracování závěrečné monitorovací zprávy se žádostí o platbu 

pro projekt rekonstrukce silnice v úseku „5.2.   Kadaň – Podbořany – Petrohrad“, 

výzva č. 8; 

o komplexní řízení projektů „Cyklostezka Ploučnice“ a „Labská stezka č. 2 – etapa 

2“, výzva č. 21; 

o zajištění podkladů a komunikace s poskytovatelem dotace při kontrole projektů 

výstavby a rekonstrukce infrastruktury pro rozvoj lidských zdrojů - SPŠ strojní a 

elektrotechnická, Ústí n. L., Revitalizace areálu školy 4. - 6. etapa + CEDOP, 

Gymnázium Jateční ul., Ústí n. L., Dostavba areálu (4. etapa), Evropská obchodní 

akademie Děčín – tělocvična, Konzervatoř Teplice, výzva č. 5 

 Operační program životní prostředí 

o řízení projektu Implementace území soustavy Natura 2000 v Ústeckém kraji – 1. 

etapa 

 Integrovaný operační program 

o komplexní řízení projektu Jednotná úroveň informačních systémů operačního 

řízení a modernizace technologií pro příjem tísňového volání základních složek 

integrovaného záchranného systému a projektu Transformace 2. etapa (Šluknov) 

 Programy územní spolupráce Cíle 3 

o aktivně se podíl na přípravě budoucího programu přeshraniční spolupráce mezi ČR 

a Saskem pro období 2014+ 

o komplexní řízení projektů CIRCUSE a TAB, financovaných z programu Central 

EUROPE 

o komplexní řízení projektů Cykloregion Krušné hory, Ultrajemné částice a Sasko-

české vztahy v proměnách času - pomocná výuková publikace 

 Vykonával činnosti související s financování projektů z Fondu rozvoje Ústeckého kraje. 

 Aktivně se podílel na realizaci projektu Partnerství pro české brownfieldy. 

 Zajistil zpracování Koncepce rozvoje cykloturistiky v Ústeckém kraji, která stanovuje priority 

a opatření Ústeckého kraje v této oblasti do roku 2017. 

 Zahájil zpracování studie Turistický projekt Labská stezka a zahájil jednání s partnery na 

vytvoření produktu. 

 Prezentoval Ústecký kraj na veletrzích Forbikes a Bike Brno. 

 

 

 



 

L/ ODBOR SOCIÁLNÍCH VĚCÍ A ZDRAVOTNICTVÍ 

  

V rámci oddělení služeb a koordinace: 

 Koordinoval zabezpečení lékařské pohotovostní služby na území ÚK ve 2. pololetí 2012 

ovlivněné zněním nového zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách a podmínkách 

jejich poskytování (zákon o zdravotních službách), který vstoupil v platnost od 1. 4. 2012. 

 Připravoval organizaci a zajištění provozu ordinací lékařské pohotovostní služby na území ÚK 

v roce 2013. 

 Podílel se na činnosti Přípravného výboru odborného kongresu Gerontologické dny 

Severozápad s termínem uspořádání ve dnech 17.-18. dubna 2013 v Ústí nad Labem, který je 

součástí pokračování realizace dlouhodobého programu Zdravý kraj ČR - Ústecký kraj. 

 Uspořádal společný seminář (26. 7. 2012) zástupců ČR, Řecka a Turecka v rámci realizace 

mezinárodního projektu Learning and Developing our Skills (LEDOS) podporovaného v 

rámci dlouhodobého programu EU PROGRESS, zaměřeného na oblast podpory vstupu na trh 

práce a dalšího uplatnění na něm pro mladé ženy s nízkým vzděláním ve věku 18–32 let. + 

 Administroval 2 materiály na jednání BRÚK a 4 materiály na jednání RÚK. 

 Spolupracoval na přípravě Plánu pokrytí území Ústeckého kraje výjezdovými základnami 

zdravotnické záchranné služby (dle ustanovení zákona 374/2011, o zdravotnické záchranné 

službě). 

 Spolupracoval se Zdravotnickou záchrannou službou Ústeckého kraje, příspěvkové organizace 

(ZZSÚK) a odborem RR na plnění úkolů Krajského standardizovaného projektu Zdravotnické 

záchranné služby Ústeckého kraje registrační číslo CZ 1.0673.4.00/11.07836 z IOP. 

 Vedl 10 správních řízení ve věcech přezkoumání lékařských posudků. 

 V souvislosti s ustanovením § 47 zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách a 

podmínkách jejich poskytování, zabezpečoval součinnost a konzultace poskytovatelům 

jednodenní nebo lůžkové péče při zpravování traumatologických plánů.  

 V součinnosti s Hasičským záchranným sborem Ústeckého kraje (HZSÚK) a ZZSÚK 

spolupracoval na přípravě Plánu cvičení složek IZS pro rok 2013. 

 V součinnosti s Hasičským záchranným sborem Ústeckého kraje a ZZSÚK – leteckou 

záchrannou službou spolupracoval na přípravě Plánu výcviku vysazovačů a záchranářů 

ZZSÚK AHZSÚK pro rok 2013. 

 Organizačně zajišťoval 1 jednání komise zdravotní, 1 jednání komise sociální a administroval 

57 materiálů na jednání RÚK a 3 materiály na jednání ZÚK. 

 

V rámci oddělení sociálně-zdravotní správy:  

 V rámci běžné korespondence z oblasti zdravotnictví řešil 25 případů. Stížností bylo doručeno 

29, z toho ve 4 případech je ustavena znalecká komise. Uzavřeno bylo 6 znaleckých komisí.  

 Průběžně připomínkuje právní předpisy v oblasti zdravotnictví. 

 Zodpovídá na dotazy občanů - telefonicky i při osobních jednáních  

 Spolupracuje s příslušnými profesními komorami, zdravotními pojišťovnami, orgány činnými 

v trestním řízení, soudy, odbornými lékařskými společnostmi, orgány sociálního zabezpečení 

a dalšími institucemi. 

 Převzal 22 118 ks karet se zdravotnickou dokumentací ze zrušených ordinací. Vydal 758 ks 

karet se zdravotnickou dokumentací novým poskytovatelům zdravotních služeb. 

 Ve druhé polovině roku 2012 provedl 40 výběrových řízení pro zdravotní pojišťovny v 

souladu se zákonem č. 48/1997Sb. v pl. zn. 

 Vydal 83 nových oprávnění k poskytování zdravotnických služeb. 

 Vydal 26 rozhodnutí o změnách registrací.  

 Vydal 57 rozhodnutí o zrušení registrace a 3 rozhodnutí o zaniklé registraci. 

 Bylo doručeno 1097 žádostí o přeregistraci. Vydáno bylo 311 rozhodnutí o přeregistraci. 



 

 V roce 2012 byly provedeny 3 kontroly ve zdravotnických zařízeních podle zákona 

č. 167/1998 Sb., o návykových látkách.  

 Dále bylo provedeno 26 kontrol přenesené působnosti na úseku zdravotnictví na obcích s 

rozšířenou působností. 

 Oddělení zajistilo a realizovalo státní metodické setkání se zástupci vedoucích pracovníků 

zdravotních odborů krajských úřadů. 

 Vydáno 10 rozhodnutí ve věci ustanovení zvláštního příjemce důchodové dávky a 1 

rozhodnutí ve věci nahlížení do spisové dokumentace. 

 Ve druhém pololetí bylo provedeno 20 kontrol na obcích v přenesené působnosti zaměřených 

na výkon činností sociální práce a na institut zvláštního příjemce důchodové dávky. 

 Průběžně poskytoval metodické a poradenské služby v oblasti sociální práce a zvláštního 

příjemce důchodové dávky na Krajském úřadě Ústeckého kraje (osobně, telefonicky, 

emailová komunikace). 

 Vypracoval doporučený postup při ustanovování zvláštního příjemce důchodové dávky a 

kontroly plnění povinností. 

 Zajistil a realizoval setkání zástupců sociálních odborů obcí II. a III. typu se zástupci MPSV 

(seznámení se změnami v roce 2013). 

 Provedl 3 metodické dny na obcích II. a III. typu. 

 

V rámci oddělení sociálně-zdravotní péče:  

 Zajišťoval výkon zřizovatelských funkcí kraje ve vztahu k 16 příspěvkovým organizacím 

v oblasti sociální a k 7 příspěvkovým organizacím v oblasti zdravotnictví. 

 Podílel se na výkonu zakladatelských funkcí kraje ke společnosti Krajská zdravotní, a.s. 

 Provedl 14 kontrol plnění podmínek stanovených pro registraci u poskytovatelů sociálních 

služeb. 

 Ve věci registrací poskytování sociálních služeb vydal 209 rozhodnutí, včetně  rozhodnutí o 

změnách registrace a zrušení registrace. 

 Zahájil 9 správních deliktů v oblasti poskytování sociálních služeb. 

 Registruje 211 poskytovatelů sociálních služeb, což čítá 603 poskytovaných služeb. 

 Připomínkoval právní předpisy vztahující se k sociální oblasti. 

 Zodpovídal dotazy občanů - telefonicky i při osobních jednáních v oblasti poskytování 

sociálních služeb. 

 

V rámci oddělení humanitních činností:  

 Realizoval a finančně vypořádal projekt „Podpora integrace romské komunity v Ústeckém 

kraji“ (individuální projekt kraje podpořený v rámci Operačního programu Lidské zdroje a 

zaměstnanost ESF na zajištění vybraných druhů služeb sociální prevence v sociálně 

vyloučených lokalitách v kraji v období 2010 – 2012). v rámci projektu bylo zajištěno 7 

služeb. 

 Zpracoval Výroční zprávu o realizaci protidrogové politiky kraje. 

 Spolupracoval s odborem Strategie přípravy a realizace projektů na vytváření elektronického 

Katalogu sociálních služeb.  

 Zahájil realizaci projektu „Podpora sociálních služeb v Ústeckém kraji“ na období 2013 - 

2014 (individuální projekt kraje podpořený v rámci Operačního programu Lidské zdroje 

a zaměstnanost ESF). V rámci projektu byly vyhlášeny 3 veřejné zakázky formou otevřeného 

řízení na zajištění 3 druhů sociálních služeb, celkem vyhlášena zakázka na 33 sociálních 

služeb. 

 Zpracoval projekt „Podpora integrace romské komunity v Ústeckém kraji 2“ na podporu 

vybraných sociálních služeb v kraji pro období červenec 2013 – březen 2015 (individuální 

projekt kraje podpořený v rámci Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost ESF). 

 Spolupracoval s RVKPP na tvorbě Akčního plánu strategie Národní protidrogové politiky na 



 

období 2013-2015. 

 Zabezpečoval agendu náhradní rodinné péče (dále jen „NRP“): 5 jednání poradního sboru 

NRP, 67 nově nahlášených dětí vhodných k umístění do náhradní rodinné péče, z nich 

umístěno do NRP 44, zajištěny 2 turnusy příprav budoucích osvojitelů, kterých se zúčastnilo 

15 párů žadatelů a 2 turnusy příprav budoucích pěstounů, které se zúčastnilo 15 párů žadatelů. 

 Kontroloval a vyplácel státní příspěvek pro zřizovatele zařízení pro děti vyžadující okamžitou 

pomoc (5 zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc, z toho 3 jsou zřizovány Ústeckým 

krajem). 

 Realizoval 1 setkání pěstounů. 

 Zajišťoval metodickou podporu romských poradců na obcích – v 2. pol. 2012 proběhly dvě 

porady romských poradců a terénních sociálních pracovníků.  

 Zajišťoval spolupráci s Agenturou pro sociální začleňování v romských lokalitách.  

 Realizoval 1 poradu pro vedoucí orgánů sociálně-právní ochrany dětí obecních úřadů obcí 

s rozšířenou působností a 1 poradu pro pracovnice uvedených úřadů na úseku náhradní 

rodinné péče. 

 Realizoval 2 kontroly výkonu přenesené působnosti na obcích III. stupně na úseku sociálně-

právní ochrany dětí a sociální prevence (Teplice a Ústí n. L.). 

 Zastupoval kraj při dotačních řízeních Rady vlády pro koordinaci protidrogové politiky, 

Ministerstva zdravotnictví (protidrogová politika), Ministerstva vnitra (prevence kriminality), 

Rady vlády pro záležitosti romské komunity a Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy 

(program podpory romských studentů), Ministerstva spravedlnosti (probační programy pro 

mládež), Agentura pro sociální začleňování (monitorovací výbor). 

 Administroval dotační program Ministerstva práce sociálních věcí ČR na podporu 

poskytování sociálních služeb na rok 2011 (kontrola vyúčtování dotací a vypořádání se SR), 

na rok 2012 (návrhy na dofinancování) a na rok 2013 (poradenství žadatelům, hodnocení 

žádostí, zpracování souhrnné žádosti kraje). 

 Administroval 2. kolo dotačního programu Ministerstva vnitra ČR Prevence kriminality. 

Realizoval 1 poradu pro manažery prevence kriminality obcí Ústeckého kraje. 

 Průběžně byly realizovány pro obce a obecní úřady metodické porady na všech úsecích 

působnosti odboru SZ (sociální péče, sociálně-právní ochrana dětí, sociální prevence, 

prevence kriminality, integrace romské komunity apod.). 

 Zajistil 2 skupinové supervize pro sociální kurátory obcí s rozšířenou působností. 

 Administroval dotační program Ústeckého kraje „Podpora sociálních služeb a aktivit na 

podporu rodiny“ - za rok 2011 (kontrola vyúčtování), na rok 2012 (distribuce finančních 

prostředků a 4 průběžné kontroly na místě a na rok 2013 (příprava materiálů pro vyhlášení 

programu, hodnocení žádostí, zpracování smluv o poskytnutí dotace).  

 Administroval dotační program Ústeckého kraje „Podpora vybraných služeb zdravotní péče 

2012“ (vyhlášení, hodnocení, smluvní zajištění, kontroly a administrace změn). 

 Realizoval kroky k transformaci pobytových služeb sociální péče zařízení Ústav sociální péče 

Lobendava a Domov pro osoby se zdravotním postižením Hliňany (příprava na předložení 

žádosti o dotaci z Integrovaného operačního programu na realizaci II. etapy transformace. 

realizace stávajících investičních projektů). 

 Podílel se na řízení investičních projektů „Transformace ÚSP Lobendava“ a „Transformace 

DOZP Hliňany“ podpořených z Integrovaného operačního programu“. 

 Realizoval individuální projekt kraje „Podpora plánování a transformace sociálních služeb 

v ÚK“ v rámci výzvy Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost. projekt byl 

schválen a je realizován od dubna 2011.  

 Ve spolupráci s Agenturou pro sociální začleňování se podílel na řešení situace v sociálně 

vyloučených lokalitách v kraji. 

 

 



 

M/ ODBOR SPRÁVNÍCH ČINNOSTÍ A KRAJSKÝ ŽIVNOSTENSKÝ ÚŘAD 

 

 Prováděl dozor nad výkonem přenesené působnosti na obecních úřadech  dle schváleného 

plánu kontrol na úseku přestupků, evidence obyvatel, občanských průkazů, cestovních 

dokladů, matrik, jména a příjmení, vidimace a legalizace, registrovaného partnerství a 

evidence válečných hrobů. Dále prováděl dozor nad výkonem přenesené působnosti obcí u 

obecních živnostenských úřadů, a to na úseku živnostenského podnikání, na úseku evidence 

zemědělských podnikatelů a na úseku cenové kontroly. Výkon přenesených působností u 

kontrolovaných obcí je většinou na dobré úrovni a nevykazuje závažné nedostatky. V průběhu 

prováděných kontrol byla prováděna i konzultační činnost.  

 Uskutečnil 1 školení na přestupkovou agendu, 1 školení na evidenci obyvatel, občanských 

průkazů a cestovních dokladů a 1 poradu k volbě prezidenta, dále se uskutečnila 1 porada 

s obecními živnostenskými úřady. Mimo tato školení a porady je poskytována metodická 

činnost vůči obcím na úseku přestupků, evidence obyvatel, občanských průkazů, cestovních 

dokladů, matrik, jména a příjmení, vidimace a legalizace, registrovaného partnerství, 

válečných hrobů, živnostenského podnikání a podnikání v oblasti zemědělství; dále bylo 

uskutečněno 5 konzultačních dnů se zaměřením na problematiku správního řádu, zákona o 

státní kontrole u obecních živnostenských úřadů a živnostenského zákona. Rozhodoval o 

odvolání (případně o přezkumu) v případech rozhodnutí obcí zejména na úseku přestupků, 

zrušení údaje o místě trvalého pobytu, matrik, jména a příjmení, pokojného stavu podle § 5 

občanského zákoníku, uložení pořádkových pokut a uložení pokut podle zákona o obcích. 

K dnešnímu dni bylo rozhodnuto o odvolání v 74 případech a v 15 případech bylo vedeno 

přezkumné řízení. 

 Provedl 15 kontrol na dodržování zákona č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy a o změně a 

doplnění zákona č. 468/1991 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání, ve znění 

pozdějších předpisů (zákon o regulaci reklamy), v platném znění a 121 kontrol na dodržování 

zákona č. 526/1990 Sb., o cenách, v platném znění (zákon o cenách). 

 Rozhodoval o odvolání (případně o přezkumu) v případech rozhodnutí obcí na úseku 

živnostenského podnikání, evidence zemědělských podnikatelů a pořádkových pokut. 

K dnešnímu dni bylo pravomocně rozhodnuto o odvolání v 13 případech a ve 3 případech 

bylo pravomocně rozhodnuto v přezkumném řízení, v 1 případě bylo v rámci odvolání vydáno 

procesní rozhodnutí v 1. stupni. 

 V 1. stupni rozhodl o uložení sankcí za porušení zákona o cenách a zákona o regulaci 

reklamy. K dnešnímu dni byla uložena v 13 případech sankce za porušení cenových předpisů, 

v 5 případech bylo rozhodnuto o uložení pořádkové pokuty. Za porušení zákona o regulaci 

reklamy byla uložena sankce ve 4 případech. 

 Zpracoval přehledy o nových právních předpisech, které se týkají živnostenského podnikání, 

evidence zemědělských podnikatelů a předpisů souvisejících s podnikáním a zaslal je na 

obecní živnostenské úřady včetně úplného znění těchto předpisů. 

 Metodicky a organizačně zabezpečoval volby do krajského zastupitelstva a do 1/3 Senátu. 

 

 

N/ ODBOR STRATEGIE, PŘÍPRAVY A REALIZACE PROJEKTŮ 

 

 Administroval dotační program „Fond Ústeckého kraje“, včetně průběžné komunikace a 

konzultací se žadateli a následně s realizátory podpořených projektů a kontroly došlých 

vyúčtování. Přijato bylo 189 žádostí, uzavřeno bylo 82 smluv o poskytnutí investičních a 

neinvestičních dotací v celkovém finančním objemu 16 772 622 tis. Kč. 

 Provedl  8 veřejnosprávních kontrol čerpání účelových finančních prostředků z Fondu 

hejtmanky ÚK a Fondu ÚK, 4 další veřejnosprávní kontroly byly zahájeny.  



 

 Zajišťoval průběžné individuální konzultace se žadateli o příspěvek z Fondu ÚK a s příjemci 

dotací z Fondu ÚK. 

 Zajistil 2 semináře a konzultační dny pro příjemce dotací z Fondu ÚK. 

 Připravoval podklady pro jednání pracovní skupiny hejtmanky a operativně řešil úkoly zadané 

pracovní skupinou.  

 Spolupracoval na přípravě příštího programovacího období kohezní politiky EU 2014 – 2020 

v návaznosti na Národní rozvojové priority. 

 Administroval dotační program „Spolufinancování projektů schválených Výborem Regionální 

rady regionu soudržnosti Severozápad“, včetně průběžných konzultací se žadateli. Z důvodu 

pozastavení plnění usnesení Zastupitelstva Ústeckého kraje (č. 8/22Z/2011) nebyly přijímány 

nové žádosti o dotaci. Odbor prověřil a realizoval 1 žádost o platbu dle uzavřené smlouvy. 

 Zajišťoval správu portálu pro databáze nájemních hal, průmyslových zón a brownfields na 

území ÚK včetně komunikace s uživateli databáze. 

 Zajišťoval aktualizaci informačního portálu o dotačních příležitostech. 

 Připravoval podklady pro zástupce ÚK a účastnil se  jednání Hospodářské a sociální rady ÚK. 

 Odbor je zprostředkujícím subjektem v rámci programu řešení ekologických škod vzniklých 

před privatizací hnědouhelných těžebních společností v Ústeckém kraji (tzv. 15 ekomiliard) a 

průběžně zajišťoval následující činnosti. 

 Kontroloval dokumentaci revitalizačních projektů, předložených obcemi, dle směrnice 

meziresortní komise. 

 Zajišťoval poradenství obcím při realizaci projektů. 

 Průběžně spolupracoval s Ministerstvem průmyslu a obchodu (MPO) a Ministerstvem financí 

(MF) na přípravě podkladů pro zadávání veřejných zakázek.  

 Připravoval podklady pro zástupce ÚK a účastnil se na jednání Mezirezortní komise při MPO. 

 Účastnil se kontrolních dnů na projektech, které jsou v realizaci.  

 Pořádal pravidelné informační a konzultační schůzky se zástupci dotčených obcí a 

individuální konzultace projektů se zástupci obcí, příp. projektanty. 

 Pracovnice odboru jmenované Vládou ČR do  komise pro hodnocení veřejných zakázek na 

odstraňování ekologických škod vzniklých před privatizací hnědouhelných těžebních 

společností se zúčastňují  otvírání a hodnocení nabídek v rámci veřejných zakázek, které 

vyhlašuje Ministerstvo financí. 

 Zajišťoval podklady pro správní radu sdružení „Terezín – město změny, zájmové sdružení 

právnických osob“ a spolupracoval na plnění úkolů zadaných správní radou ve vztahu ke 

sdružení a k realizaci projektu „Terezín – projekt oživení historických památek“ v rámci 

Integrovaného operačního programu. 

 Zajišťoval zastupování kraje v Lokálním řídícím výboru Euroregionu Krušnohoří, včetně 

hodnocení projektů předkládaných do Fondu malých projektů. 

 Ve spolupráci s odborem LP zajišťoval vyřízení  žádostí o poskytnutí informací dle zákona č. 

106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím, 3 stížnosti na postup ÚK jako povinného 

subjektu, 3 žádosti byly odloženy. 

 Zajišťoval realizaci mezinárodního projektu ADAPT2DC - „Zlepšení správy a managementu 

infrastruktury a služeb v regionech a městech zasažených demografickými změnami“ v rámci 

programu CENTRAL EUROPE. Projekt je zaměřen na navržení nových modelů pro správu 

zejména příhraničních oblastí v souvislosti s depopulačními trendy. Odbor mimo jiné 

zabezpečil  mezinárodní setkání a workshop partnerů a dotčených obcí v Ústeckém kraji. 

 Zajišťoval realizaci projektu „Propojení výzkumu a vývoje pro malé a střední podniky 

v sasko-českém příhraničí“ z programu Cíle 3 na podporu přeshraniční spolupráce mezi 

Českou republikou a Svobodným státem Sasko 2007 – 2013 (dále jen „Cíl 3“) – realizace 

aktivit projektu (výběrová řízení na klíčové aktivity projektu, jednání s projektovými partnery, 

zpracování analýz nabídky a poptávky výzkumu a vývoje). 

 Zajišťoval realizaci projektu “Katalog sociálních služeb, zkvalitnění jejich nabídky a 



 

vzdělávání jejich poskytovatelů“ – realizace klíčových aktivit projektu (vytvoření 

elektronického katalogu sociálních služeb, vzdělávací kurzy pro pracovníky sociálních 

služeb),  jednání koordinačních skupin sociálních služeb, semináře pro veřejnost k propagaci 

Katalogu sociálních služeb. 

 Zajišťoval realizaci projektu „Česko-saský turistický region – NOVÁ KVALITA“ - tvorba 

webových stránek, čtvrtletní průvodce Krušnohořím, jednání partnerů projektu. 

 Zajišťoval realizaci projektu „ChemClust“ (Zlepšení klastrových politik pro chemický sektor) 

– odborné semináře a workshopy, jednání partnerů projektu .  

 Zajišťoval realizaci projektu „Vodamin – zachování čisté vody a její využití v regionech 

s důlní činností v Ústeckém kraji, Oberlausitz a Oelsnitz/Lugau, z programu Cíl 3 – příprava 

zadávacích řízení na aktivity projektu, jednání projektových partnerů, spolupráce s odborníky 

na problematiku důlních vod.  

 Zajišťoval realizaci projektu „RENREN – Renewable ENergy REgions Netrwork“ (Síť 

regionů využívajících obnovitelné zdroje energie) v rámci programu INTERREG IVC –  

setkání partnerů projektu, spoluúčast na odborných výstupech projektu. 

 Zajišťoval realizaci projektu „Central markets“ (Revitalizace a propagace tradičních trhů ve 

střední Evropě) – plnění aktivit projektu, smlouva o spolupráci se zahraničními partnery, atd., 

jednání s partnery.  

 Zajišťoval realizaci projektu „e-CREATE“ (Propagace podnikání v cestovním ruchu  ve 

venkovských oblastech s využitím IT nástrojů podél kulturních stezek) – uspořádání 

společného workshopu v Ústeckém kraji, představení best practices, plnění aktivit projektu. 

 Zajišťoval přípravu realizace projektu „EMPAC“ (Zapojení rodičů a dětí z řad přistěhovalců, 

zvyšování úspěšnosti v dětských centrech a školách) – sestavení pracovního týmu, příprava 

pilotního území, komunikace s partnery projektu, příprava rozpočtu.   

 Připravil a podal projektové žádosti do programu Cíl 3:  

 Projekt „VITA-MIN“ (Rehabilitace následků důlní činnosti a technická podpora 

zachování kvality životního prostředí při realizaci nových důlních činností v Německo-

českém pohraničí) – Ústecký kraj v pozici projektového partnera.  

 Projekt „Pracovat a žít v centru Evropy“ – Ústecký kraj v pozici projektového partnera. 

 Odbor je Zprostředkujícím subjektem Operačního programu Vzdělávání pro 

konkurenceschopnost (OPVK). 

 Řídí a administruje 7 globálních grantů (6 globálních grantů v Prioritní ose 1 Počáteční 

vzdělávání, 1 globální grant v prioritní ose 3 Další vzdělávání ). 

 Ve 2. pololetí 2012 bylo v realizaci 55 projektů v Prioritní ose 1 a 32 projektů v Prioritní ose 

3.2. 

 Zajišťuje administrativní a finanční kontrolu Monitorovacích zpráv a žádostí o platbu  

v pravidelných 3měsíčních intervalech - celkem 59 monitorovacích zpráv a žádostí o platbu 

v PO 1, proplaceno bylo příjemcům 42,5 mil Kč a  v PO 3 celkem 46 žádostí o platbu, 

příjemcům bylo proplaceno 22,5  mil Kč. 

 v rámci administrativní kontroly předložených průběžných vyúčtování (žádostí o platbu) 

provádí kontrolu mzdových nákladů, kontrolu účetních dokladů za nákup majetku 

v souladu s pravidly ESF a OPVK, kontrolu účetních dokladů za nákup služeb, sledování 

čerpání přímých a nepřímých nákladů, sledování čerpání investičních a neinvestičních 

výdajů, kontrolu realizovaných veřejných zakázek v rámci projektu podle podmínek 

OPVK, administraci žádostí o platbu v Monitorovacím systému, konzultace a metodickou 

pomoc příjemcům při řízení projektu, 

 řeší podezření na nesrovnalosti a porušení rozpočtové kázně ve spolupráci s ekonomickým 

odborem, 

 vypracovává pravidelné měsíční a souhrnné čtvrtletní hlášení porušení rozpočtové kázně 

na ŘO, 

 kontroluje věcnou a finanční stránku realizace projektů na místě, aktualizuje analýzy rizik 



 

v souvislosti s pozastavením proplacení globálních grantů a realizací Akčního plánu – 

rozšíření počtu kontrol na místě. 

 Prioritní osa 1  (6 globálních grantů ve výši 1 mld. Kč) 

o ve 2. pololetí byla zahájena realizace 20 projektů ze 2. Výzvy 2.etapy  

o Při přípravě podkladů pro uzavření smluv byla poskytována metodická a 

konzultační pomoc příjemcům, v září byly uspořádány semináře pro příjemce 

o průběžně je ukončována realizace projektů z globálních grantů 1.etapy PO 1 a 

probíhá současně finanční vypořádání jednotlivých projektů 

 Prioritní osa 3  (1 globální grant ve výši 290 mil Kč) 

o ve 2. pololetí byla zahájena realizace 12 projektů ze 3. Výzvy, pro příjemce byl 

uspořádán seminář 

o průběžně je ukončována realizace projektů a probíhá současně finanční vypořádání 

jednotlivých projektů 

 

 Zahájil realizaci 3 projektů technické pomoci na období 2012 – 2015. 

 Pravidelně se účastní pracovních skupin MŠMT pro řízení globálních grantů, jednání 

Monitorovacího výboru OPVK a Pracovní skupiny pro evaluaci OPLZZ. 

 

 

O/ ODBOR ŠKOLSTVÍ, MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY 

 

Oddělení organizací a koncepcí: 

 Zpracovalo Výroční zprávu o stavu vzdělávací soustavy a vzdělávání v Ústeckém kraji. 

 Organizačně zabezpečilo realizaci programu Pažit. 

 Aktualizovalo rejstřík škol a školských zařízení v návaznosti na kurikulární reformu a 

účastnilo se konkurzů na ředitele PO. 

 Zpracovalo výkonové statistické výkazy ve školství a statistické ročenky za školství 

v Ústeckém kraji v roce 2012. 

 Zajistilo organizační a programové zabezpečení společné porady škol a školských zařízení 

zřizovaných Ústeckým krajem. 

 Zabezpečilo přípravu a vyhlášení dalšího ročníku Motivačních programů pro střední školství 

Ústeckého kraje. 

 Odborně a administrativně zabezpečilo realizaci programu Páteřních škol včetně zajištění 

převedení hlavních činností domů dětí a mládeže na obce. 

 Průběžně zabezpečovalo udělování certifikátu Páteřní škola Ústeckého kraje. 

 Zajistilo vyhlášení a realizaci soutěže Dobrá škola Ústeckého kraje. 

 Průběžně zajišťovalo a koordinovalo Speciální vzdělávání v ÚK a zpracovalo Strategii 

vytvoření ucelené soustavy škol pro vzdělávání žáků se SVP u ÚK.   

 Probíhala spolupráce s výborem pro mezinárodní vztahy – Žilinský kraj. 

 V loňském roce bylo 7 základních škol a 5 mateřských škol zařazeno do „Sítě škol 

podporujících zdraví“. V rámci možnosti čerpání finančních prostředků z položky 

„multikultura“ bylo na základě předložených projektů z oblasti „Výchova ke zdraví“ 

vyplaceno těmto školám  celkem 300 000,-Kč. Každá škola obdržela 25 000,- Kč,  aby mohla 

realizovat program výchovy ke zdraví.  

 Oddělení ve spolupráci s oddělením MTV organizačně a technicky organizovalo celokrajnou 

soutěž Nejlepší chemik ÚK. 

 

Oddělení správní: 

 Vyřizovalo odvolací řízení proti rozhodnutí ředitelů vyšších odborných škol (zřizovaných 

krajem) o nepřijetí uchazečů ke vzdělávání do 1. ročníku VOŠ. 



 

 Zajišťovalo zrušení a zřízení nových školských rad slučovaných škol zřizovaných Ústeckým 

krajem, odvolání a jmenování členů za zřizovatele. 

 Zabezpečovalo konkursní řízení v samostatné působnosti. 

 Odvolání z vedoucího  pracovního místa ředitele školy či školského zařízení: K 31.8.2012 

bylo odvoláno z vedoucího  pracovního místa celkem 10 ředitelů škol či školských zařízení 

z důvodu sloučení organizací. 

 Stipendijní program Ústeckého kraje – administrovalo žádosti Studentů zařazených do 

programu od roku 2004 a zajistilo převedení stipendia na účty Studentů, kteří budou na 

základě splnění vyhlášených podmínek pokračovat v programu. Zařadilo nové stipendisty 

v roce 2012 na základě rozhodnutí RÚK, zajistilo podpis smluv a převedení stipendia na účty  

Studentů. Bylo přijato a posouzeno 94 žádostí o stipendium ÚK pro akademický rok 

2012/2013.  

 Shromáždilo podklady od ředitelů škol a školských zařízení pro administraci návrhů nových 

platových výměrů k projednání v RÚK s účinností od 1.1.2013 a jejich zpracování (podklady 

pro příplatky za vedení, zvláštní příplatky na základě skutečností školního roku 2012/2013, 

návrhy osobních příplatků). 

 Proběhl přezkum průběhu a výsledku maturitních zkoušek (září – říjen): Bylo řešeno celkem 

52 žádostí o přezkum průběhu a výsledku maturitních zkoušek. 

 

Oddělení mládeže, tělovýchovy a volného času: 

 Připravovalo vyhlášení dotačních programů pro oblast sportu a volného času na rok 2013. 

 Zajišťovalo metodickou a konzultační pomoc příjemcům při vyúčtování dotace, kontrolu 

vyúčtování a průběžnou (každodenní) aktualizaci systémů na evidenci dotací. 

 Zabezpečuje organizaci Her VI. LODM v roce 2013.  

 Zajišťovalo veřejnosprávní kontrolu na přidělené dotace za rok 2012, vyúčtování finančních 

prostředků z MŠMT (soutěže), pomoc při odvolacím řízení maturit (96 rozhodnutí), 

organizaci soutěží a přehlídek vyhlášených MŠMT na období I. pololetí školního roku 

2012/2013, zajištění činností v oblasti EVVO směrem ke školám a školským zařízením. 

 Dále zabezpečovalo semináře k matematické olympiádě, poradu ZUŠ nebo soutěž Nej-

chemik. 

 Spolupracovalo na projektu DDM ÚL. 

 Zajišťovalo činnost Komise pro sport a tělovýchovu Rady ÚK. 

 Zajistil tvorbu dokumentu „Krajský akční plán prevence“ pro MŠMT. 

 Hodnotil projekty podané v rámci dotačního řízení na MŠMT. 

 

Oddělení státních financí: 

 Byly dokončeny práce na slučování škol ke dni 31. 8. 2012. 

 Rozpočty školám a školským zařízením zřizovaným krajem a obcemi byly upraveny podle 

výsledků statistických výkazů – úbytky výkonů o 40 % normativu, nárůsty výkonů plně 

pokryty. 

 Spolupracovalo na rozborech hospodaření za 1. pololetí 2012 pro Ústecký kraj a samostatné 

zpracování vybraných ekonomických ukazatelů za 1. pololetí – čerpání dotací ze státního 

rozpočtu pro MŠMT. 

 Spolupracovalo na finančních plánech pro rok 2012 – kontrola přímých nákladů včetně 

komentářů. 

 Kontrolovalo aktuální počty žáků podle zahajovacích výkazů u všech druhů zařízení červenec-

listopad 2012. 

 Během kalendářního roku 2012 bylo rozesláno 27 druhů dotací ze státního rozpočtu všem 

školám a školským zařízením (do termínu k 30. 11. 2012) v celkové výši 6.7 mld. Kč. 

 Proběhlo vyúčtování ukončených projektů EU v rámci MŠMT – listopad – prosinec 2012. 

 Prosinec – kontrola rozpočtů za rok 2012 – příprava na vyúčtování celoročních dotací. 



 

Oddělení krajských financí: 

 Provedlo rozbory finančního hospodaření PO a odboru za I. pololetí 2012. 

 Vypracovalo přehled pohledávek PO k 30. 6. 2012, přehled přijatých darů PO za II. čtvrtletí 

2012 a normativní rozpis financování příspěvků na provozní výdaje PO pro rok 2013. 

 Zpracovalo finanční a odpisové plány PO na rok 2013, účetní závěrky PO za II. a III. čtvrtletí 

2012 a přehled přijatých darů PO za III. čtvrtletí 2012.  

 Sestavilo návrh rozpočtu odboru SMT na rok 2013. 

 Upravilo finanční a odpisové plány PO na rok 2013. 

 Připravilo finanční tok příspěvku zřizovatele na provoz na rok 2013. 

 Aktualizovalo finanční tok odboru SMT. 

 Organizovalo poradu ekonomických pracovníků PO. 

 Zabezpečilo rozbory hospodaření slučovaných škol k 31. 8.2012, mimořádné účetní závěrky 

slučovaných škol, zasílání příspěvku na provoz PO a administrativa rozpočtu SMT (RZ a RO, 

přísliby, pokyny k příjmům a výdajům), konzultace a metodické vedení PO v oblasti 

účetnictví, zpracovávání podkladů pro pojistná plnění, aktualizaci plnění opatření stanovených 

KHS ÚK a zpracovávání žádostí o změny předpokladu čerpání IF a RF.  

 Připravovalo materiály do jednání FK a následně RÚK a připravovalo stanoviska k majetku 

ÚK ve správě PO pro odbor MAJ. 

 

 

P/ ODBOR ÚZEMNÍHO PLÁNOVÁNÍ  A  STAVEBNÍHO ŘÁDU 

 

 V rámci přípravy na 2. úplnou aktualizaci Územně analytických podkladů Ústeckého kraje 

(ÚAP ÚK) bylo realizováno výběrové řízení na zpracování rozboru udržitelného rozvoje 

území a uzavřena smlouva o dílo s vybraným uchazečem. Současně byla ve spolupráci 

s MMR uskutečněna na KÚ ÚK metodická porada s obcemi s rozšířenou působností (ORP) ke 

2. úplné aktualizaci ÚAP ORP. 

 Ve spolupráci s odborem RR probíhala v rámci Programu obnovy venkova postupná realizace 

dotačního titulu na pořízení ÚP obcí, zpracovaných podle nového stavebního zákona, a jejich 

zpracování v datovém modelu ÚK.  

 V rámci programu příhraniční spolupráce – Cíl 3 se pokračovalo na projektu  

CROSS-DATA, týkajícím se sdílení dat mezi Svobodným státem Sasko a Českou republikou 

v příhraniční oblasti zahrnující Karlovarský, Ústecký a Liberecký kraj a příslušné sousední 

plánovací celky ze Saské strany hranice. Zástupci odboru spolupracovali se zhotovitelem 

informačního systému o území (ISÚP) na přípravě geoinformačních služeb a prováděli 

testování systému.  

 Za oblast územního plánování bylo vydáno 87 vyjádření a stanovisek k jednotlivým fázím 

pořizování územních plánů (a jejich změn), 9 odborných vyjádření, bylo připraveno 1 

stanovisko k žalobě na rozhodnutí správního orgánu a řešeny 2 přezkumy opatření obecné 

povahy. Byly poskytnuty 2 informace podle zákona č. 106/1999 Sb. 

 Metodická činnost byla prováděna průběžně formou telefonických a odborných konzultací 

(cca 150), v rámci kontrolní činnosti a prostřednictvím pracovní porady pořádané pro ORP a 

pořizovatele.  

 Kontrola výkonu přenesené působnosti státní správy byla provedena na 2 úřadech územního 

plánování.  

 Na úseku územního rozhodování, stavebního řádu a vyvlastnění odbor vyřídil 135 odvolání 

proti rozhodnutím stavebních úřadů, 28 odvolání proti usnesením stavebních úřadů, 22 

podnětů k přezkumnému řízení, 13 podnětů k opatření proti nečinnosti. Dále vydal 3 

rozhodnutí v přezkumném řízení, 10 usnesení  o určení příslušného stavebního úřadu, 6 

koordinovaných závazných stanovisek, řešil 3 podání změny příslušnosti správního orgánu 



 

z důvodu podjatosti. Bylo připraveno 9 stanovisek k žalobám  

na rozhodnutí správního orgánu, 38 usnesení do spisu, stanovisek, opatření apod., vyřízeno 11 

stížností.  Byla poskytnuta 1 informace podle zákona 106/1999 Sb. 

 V rámci připomínkových řízení k novelám prováděcích vyhlášek ke stavebnímu zákonu odbor 

zpracoval zásadní připomínky a zúčastnil se jejich vypořádání.   

 Průběžně byla prováděna metodická činnost, a to formou konzultací na stavebních úřadech, 

osobně, telefonicky či elektronicky, cca ve 170 případech. Stavebním úřadům byla rozesílána 

metodická doporučení k postupům podle nového stavebního zákona,  jež vyplynula 

z konzultací s pracovníky MMR, nebo byla získaná z odborné literatury či judikátů. 

 Na 3 stavebních úřadech byla provedena kontrola výkonu přenesené působnosti státní správy. 

 

 

Q/ ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ A ZEMĚDĚLSTVÍ 

 

Činnost odboru životního prostředí a zemědělství zajišťovalo v 2. pololetí 2012 celkem čtyřicet tři 

zaměstnanců ve třech odděleních: životního prostředí, zemědělství a oddělení ochrany prostředí a 

udržitelného rozvoje. 
 

Přenesená působnost 
 

Oddělení zemědělství: 

 Na úseku státní správy lesů bylo vedeno 12 správních řízení, v rámci kterých bylo vydáno 10 

rozhodnutí v první instanci, 1 rozhodnutí v odvolacím řízení, 1 rozhodnutí v přezkumném 

řízení, dále bylo vydáno 88 stanovisek a 59 dalších opatření.              

 Na úseku státní správy myslivosti bylo vedeno 7 správních řízení, v rámci kterých byla 

vydána 2 rozhodnutí v první instanci, 4 rozhodnutí v odvolacím řízení, 1 rozhodnutí 

v přezkumném řízení, dále bylo vydáno 29 dalších opatření.             

 Na úseku státní správy rybářství bylo vedeno 123 správních řízení, v rámci kterých bylo 

vydáno 121 rozhodnutí v první instanci, 2 rozhodnutí v odvolacím řízení, dále bylo vydáno 1 

další opatření.                

 Na úseku ochrany zemědělského půdního fondu bylo vedeno 85 řízení, v rámci kterých bylo 

vydáno 9 závazných stanovisek v první instanci, 1 rozhodnutí v odvolacím řízení, dále bylo 

vydáno 75 stanovisek.           

 Na úseku ochrany zvířat proti týrání bylo vydáno 18 rozhodnutí v odvolacím řízení.    

 Na úseku ochrany druhů volně žijících živočichů a planě rostoucích rostlin regulováním 

obchodu s nimi bylo vydáno 133 registračních listů, 94 výjimek ze zákazu komerčních 

činností a bylo provedeno 381 přeregistrací. 

 Na oddělení zemědělství bylo zpracováno 86 souhrnných vyjádření k územně plánovacím 

dokumentacím obcí a měst Ústeckého kraje.  
 

Oddělení životního prostředí: 

 Na úseku státní správy vodního hospodářství bylo vedeno 73 správních řízení, v rámci kterých 

bylo vydáno 52 rozhodnutí v první instanci, 18 rozhodnutí v odvolacím řízení, 3 rozhodnutí 

v přezkumném řízení, dále bylo vydáno 1 stanovisko a 17 dalších opatření.  

 Na úseku státní správy vodovodů a kanalizací byla vedena 3 správní řízení, dále byla 

schválena  1 změna PRVKÚK a 4 další opatření. 

 Na úseku odpadového hospodářství bylo vedeno 172 správních řízení, v rámci kterých bylo 

vydáno 171 rozhodnutí v první instanci, 1 rozhodnutí v odvolacím řízení, dále bylo vydáno 23 

dalších opatření.    

 Na úseku státní správy ochrany přírody bylo vedeno 64 správních řízení, v rámci kterých bylo 

vydáno 20 rozhodnutí v první instanci, 9 rozhodnutí v odvolacím řízení, 1 rozhodnutí 



 

v přezkumném řízení, 34 povolení výjimek ze zákazů u zvláště chráněných druhů,  184 

stanovisek a 2 další opatření.              

 Na úseku prevence závažných havárií byla vedena 3 správní řízení, v rámci kterých byla 

vydána 3 rozhodnutí v první instanci, dále bylo vydáno 6 dalších opatření.            

 

Oddělení ochrany prostředí a udržitelného rozvoje: 

 Na úseku ochrany ovzduší bylo vedeno 119 správních řízení, v rámci kterých bylo vydáno 65 

rozhodnutí a 54 závazných stanovisek, a dále bylo vydáno 12 vyjádření. V 2. pol. 2012 

neproběhlo v rámci této agendy žádné řízení o odvolání proti rozhodnutí nižších správních 

úřadů a ani žádné přezkumné řízení. Celková výše vyměřených poplatků za znečišťování 

ovzduší za rok 2012 činí 122 123 200,- Kč. Pracovníci ochrany ovzduší se dále podílejí na 

zpracování závazných podmínek integrovaných povolení, souhrnných vyjádření, závěrů 

zjišťovacích řízení a zúčastňují se všech přezkumů závazných podmínek integrovaných 

povolení.   

 Na úseku posuzování vlivů na životní prostředí EIA bylo projednáno 70 podlimitních záměrů. 

Zjišťovací řízení proběhlo pro 29 oznámení záměrů, z toho 23 zjišťovacích řízení bylo 

ukončeno závěrem, že záměry dále nebudou posuzovány. U šesti záměrů bylo požadováno 

další posouzení (tzv. velká EIA). V procesu celkového posouzení vlivů na životní prostředí 

byla pro 4 záměry vydána souhlasná stanoviska. Oddělení ochrany prostředí a udržitelného 

rozvoje projednalo 34 zadání územních plánů (SEA), z toho 21 bylo uzavřeno ve zjišťovacím 

řízení a 13 bude dále posuzováno procesem SEA. Dále bylo projednáno 6 nových záměrů 

nebo koncepcí v kompetenci Ministerstva životního prostředí. 

 Na úseku integrované prevence - IPPC bylo vedeno 78 správních řízení, ve kterých byla 

vydána 4 nová integrovaných povolení, 4 podstatné změny integrovaných povolení a 70 

nepodstatných změn, a dále bylo vydáno 24 vyjádření. Oddělení ochrany prostředí a 

udržitelného rozvoje dále provedlo 17 přezkumů závazných podmínek integrovaných 

povolení. 

 Na úseku státní správy geologie bylo vydáno 99 závazných stanovisek a 44 vyjádření. 
 

Na všech úsecích bylo dohromady vydáno téměř 2000 rozhodnutí, stanovisek, vyjádření a 

jiných opatření. 
 

Dotační politika: 

V rámci dotační politiky Ústeckého kraje zajišťuje odbor ZPZ 5 dotačních programů a 1 fond. V  

dotačních programech v gesci odboru ZPZ bylo administrováno 333 žádostí podpořených částkou 

cca 22 000 000,- Kč z rozpočtu Ústeckého kraje. 

 

Dotační program 
Proplacené 

prostředky v Kč 

Počet administrovaných 

žádostí 

Program podpory směrů  rozvoje zemědělství a 

venkovních oblastí 
6 578 508 58 

Program poskytování podpor na hospodaření v lesích 11 505 600 66 

Program rozvoje ekologické výchovy a osvěty 987 307 31 

Program na podporu obnovy krajiny a biodiverzity 1 973 278 29 

Program na podporu včelařů 954 524 149 

CELKEM 21 999 217 333 

 

V roce 2012 byly dále vyplaceny finanční prostředky ve výši 30 612 604 Kč 24 subjektům dle 

uzavřených Smluv o poskytnutí dotace z Fondu vodního hospodářství z minulých let.  
 



 

 V rámci dotační politiky Ministerstva zemědělství bylo administrováno 54 žádostí o finanční 

příspěvky na hospodaření v lesích podle ustanovení § 46 zákona o lesích (vybrané činnosti 

mysliveckého hospodaření, chov a výcvik národních plemen loveckých psů a dravců, tvorbu 

lesních hospodářských plánů v digitální formě, zakládání semenných sadů) a dále o úhradu 

nákladů na výsadbu melioračních a zpevňujících dřevin, na zpracování lesních hospodářských 

osnov, na meliorace a hrazení bystřin v lesích a na činnost odborného lesního hospodáře. 

Celkem bylo požádáno o 942 927,- Kč a dotace byly poskytnuty v celkové výši 861 379,- Kč. 

 V oblasti evropské dotační politiky bylo vydáno celkem 148 odborných stanovisek k 

žádostem do Operačního programu Životní prostředí, Regionálního operačního programu a 

programu Cíl3/Ziel3. Odbor ZPZ dále zajišťoval podporu Krajské pracovní skupiny 

Ústeckého kraje pro výběr a zajištění implementace projektů Operačního programu Životní 

prostředí v letech 2007 – 2013. 
 

Projektová a samosprávná činnost:  

 Byla dokončena příprava projektu „Revitalizace rašelinišť mezi Horou Sv. Šebestiána a 

Satzung – realizační fáze“. Druhá etapa přímo navazuje na předchozí etapu realizací 

konkrétních revitalizačních opatření na německé i české straně. Projektová žádost byla 

schválena Monitorovacím výborem v září 2012. Ústecký kraj bude jako projektový partner 

pokračovat v monitoringu stavu rašelinných těles a změn před a po provedení revitalizačních 

opatření.  

 Pokračovala realizace projektů „Záchrana kriticky ohroženého endemického krasce 

Cylindromorphus bohemicus“ a „Natura 2000“. 

 Byly zpracovány a Radě ÚK předloženy 3 návrhy nařízení Ústeckého kraje o vyhlášení 

maloplošných zvláště chráněných území v evropsky významných lokalitách.  

 Zástupci odboru se zúčastňovali jednání pracovní skupiny „Národní dotace LH 2014+“ při 

Ministerstvu zemědělství, které připravuje jednotný dotační rámec pro poskytování příspěvků 

na hospodaření v lesích na období 2014 – 2020. Dále odbor ZPZ organizačně zajišťoval 

poradu Ministerstva zemědělství s kraji na úseku státní správy lesů.  

 Odbor připravil nový dotační Program pro rozvoj eko-agro oblastí. Potřeba tohoto nového 

programu vyplynula z omezené doby platnosti stávajících tří programů (Programu rozvoje 

ekologické výchovy vzdělávání a osvěty v Ústeckém kraji na období let 2009 – 2012, 

Programu pro podporu obnovy krajiny a biodiverzity na území Ústeckého kraje v roce 2012 a 

Programu na podporu včelařů na rok 2012).  

 Byl připraven a orgány kraje projednán Návrh aktualizace koncepce environmentálního 

vzdělávání, výchovy a osvěty pro období let 2013 – 2020.  

 Ústecký kraj společně se společností EKO-KOM uspořádal dne 23. října 2012 krajskou 

konferenci „Teorie a praxe odpadového hospodaření a Ekologická výchova a osvěta“. 

V prvním bloku věnovaném odpadům se hovořilo o aktuálních tématech problematiky 

odpadového hospodaření, druhý blok krajské konference byl věnován environmentální 

výchově v kraji.  

 Od poloviny října 2012 byly spuštěny internetové stránky www.ekoecho.cz dostupné 

samostatné webové stránky Ústeckého kraje pro ekologickou výchovu, vzdělávání a osvětu. S 

tématy jako energie, voda, ovzduší, odpady, blíže seznamují nově vytvořené video spoty. 

V prosinci 2012 byl vydán e-čtvrtletník, informující o činnosti v oblasti ekologické výchovy 

v Ústeckém kraji. 

 Nařízením Ústeckého kraje č. 18/2012 ze dne 11. 7. 2012 byl vydán Aktualizovaný 

Integrovaný krajský program ke zlepšení kvality ovzduší Ústeckého kraje včetně 

Programového dodatku. 

 Byly obdrženy závěry z měření persistentních organických polutantů ve venkovním ovzduší 

na vybraných lokalitách Ústeckého kraje. I v následujícím roce je plánováno pokračovat v 

měření. 

 Pokračovala spolupráce s odborem Regionálního rozvoje na mezinárodním projektu TAB 

http://www.ekoecho.cz/


 

„Take a breath“ financovaný z dotačního programu Central Europe. Projekt sleduje vliv 

znečištěného ovzduší na zdraví obyvatel v  jednotlivých městech/regionech projektových 

partnerů a následně i v rámci regionu Centrální Evropy. Byl představen první výstup projektu 

„Analýza zranitelnosti“ (Vulnerability Assessment), která byla zpracována pro území 

Ústeckého kraje. V další fázi bude spuštěn provoz Virtual Observatory, více na 

www.tabproject.eu. 

 V souvislosti s řešením stížností na zápach z bývalého areálu SETUZA bylo umožněno 

občanům na internetových stránkách Krajského úřadu Ústeckého kraje podávat zprávy a 

informace o zápachu a jeho charakteristice. Zpráva se podává pomocí on-line formuláře. 

 V prosinci 2012 byly dokončeny práce na projektu “Analýza rizik TDV Duchcov a okolí“ 

financovaného z OPŽP. Na lokalitě probíhaly vrtné práce a odběry vzorků zemin a 

podzemních vod včetně jejich analýz. Součástí závěrečné zprávy jsou i návrhy nápravných 

opatření na sanaci areálu. 
 

Ostatní činnosti, které odbor ZPZ zabezpečuje: 

 Metodickou pomoc obcím - byly provedeny kontroly výkonu přenesené působnosti obcí na 

úseku státní správy ochrany ovzduší na MÚ Varnsdorf, MÚ Vejprty a Magistrátu města Ústí 

nad Labem, na úsecích vodoprávního řízení, odpadového hospodářství a ochrany přírody byla 

provedena kontrola na MÚ Kadaň, a na úseku státní správy ochrany zemědělského půdního 

fondu, lesů, myslivosti a rybářství byly provedeny kontroly na Magistrátu města Teplice, MěÚ 

Kadaň a Magistrátu města Děčín. 

 Veřejnoprávní kontroly využívání dotací poskytnutých z jednotlivých grantových programů 

administrovaných odborem. 

 Podporu činnosti Komisi životního prostředí Rady Ústeckého kraje, Komisi zemědělství Rady 

Ústeckého kraje. 

 Vyřizování stížností a žádostí o informace v souladu s ustanoveními zákona č. 106/1999 Sb., 

o svobodném přístupu k informacím a v souladu s ustanoveními zákona č. 123/1998 Sb., 

o právu na informace o životním prostředí.  

 Publikaci ročenky životního prostředí. 

 Připomínkování připravovaných novel zákonů a prováděcích předpisů. 

 

 

R/ ÚTVAR INTERNÍHO AUDITU 

 

 Zapojil se do připomínkování: 

 vnitřních předpisů KÚ (např. změna Pravidel pro zadávání veřejných zakázek Ústeckým 

krajem a jím zřizovanými příspěvkovými organizacemi, Opatření k roční účetní závěrce za 

rok 2012, návrh úpravy Spisového řádu, Směrnice o hospodaření, účetnictví a předběžné 

finanční kontrole); 

 materiálů pro jednání vlády ČR (např. k materiálům „Strategie vlády v boji s korupcí na 

období let 2013 a 2014“, „Strategický rámec rozvoje veřejné správy a eGovernmentu 

2014+“, „Analýza řešení směřující k zavedení maximální transparentnosti při nakládání 

s majetkem státu a územních samospráv a při realizaci výdajů z veřejných rozpočtů“, 

„Podklad pro přípravu Dohody o partnerství pro programové období 2014–2020 - 

Vymezení programů a další postup při přípravě České republiky pro efektivní čerpání 

fondů Společného strategického rámce“) 

 návrhů právních předpisů (např. návrh zákona o právních poměrech a vzdělávání 

zaměstnanců ve veřejné správě - zákon o úřednících, návrh zákona o pravidlech pro výběr 

odborníků do funkcí ředitelů a členů dozorčích rad státních podniků a členů orgánů 

obchodních společností s majetkovou účastí státu a územních samosprávných celků, návrh 

zákona, kterým se mění zákon č. 182/2006 Sb., o úpadku a způsobech jeho řešení - 



 

insolvenční zákon, ve znění pozdějších předpisů, a zákon č. 312/2006 Sb., o insolvenčních 

správcích, ve znění pozdějších předpisů, návrh volebního zákona, návrh zákona o 

úřednících veřejné správy, osobních asistentech ve veřejné správě a o vzdělávání ve 

veřejné správě, návrh zákona, kterým se mění zákon č. 250/2000 Sb., o rozpočtových 

pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů). 

 Konzultoval s odbory KÚ problematiku jejich činnosti a nastavení pravidel, především 

v oblastech poskytovaných či přijímaných dotací (např. odbory INF, KH, KR, SZ, SPRP, RR, 

ZPZ). 

 Podílel se na zpracování stanovisek Ústeckého kraje jako auditovaného subjektu k návrhům 

auditních zpráv (např. audit operací/projektů financovaných v rámci ROP Severozápad, audity 

činnosti Zprostředkujícího subjektu v rámci Operačního programu Vzdělávání pro 

konkurenceschopnost, čerpání prostředků z Fondu solidarity Evropské unie – povodně 2010). 

 


